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Una personalità tutta 
italiana

Siamo un’azienda italiana 
produttrice di vasi in terracotta 
100% "Made in Italy" da oltre 
venti anni. Siamo presenti alle 
più importanti fiere internazionali 
e nazionali del settore e con i 
nostri prodotti in oltre 40 paesi 
di tutto il mondo! Terracotta per 
Sigroflor è soprattutto una grande 
passione. Con la passione si può 
dare forma ad idee e pensieri, 
ottenendo oggetti di uso comune 
che abitano la casa, la riscaldano 
e si armonizzano con essa.

I nostri punti di forza sono:

• Materiali
• Innovazione e ambiente
• Qualità del Made in Italy
• Presenza nel mondo
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A typically Italian personality

We are an Italian company that has 
been manufacturing terracotta pots 
100% "Made in Italy" for more than 
20 years. 
We participate in the most important 
international and national trade fairs 
in our sector and we are present 
with our products in more than 40 
countries all over the world.

Our strong points are:

• Raw Materials
• Innovation and respect for the
environment
•Quality of Made in Italy
• Worldwide presence

Une personnalité tout 
italienne

Nous sommes un fabricant italien 
de pots en terre cuite 100% "Made 
in Italy" depuis plus de vingt ans. 
Nous sommes présents sur les plus 
importants salons internationaux et 
nationaux et avec nos produits dans 
plus de 40 pays du monde !

Nos points forts sont :

• Matériaux
• Innovation et environnement
• Qualité du Made in Italy
• Présence dans le monde
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A seconda della tipologia di prodotto, i nostri pallet possono 
essere portanti o non portanti. Pertanto essi possono essere 
o non essere sovrapposti ad altri pallet. 
Questa indicazione è specificata da un bollino verde o rosso 
nella tabella dei dati confezione.

La ditta Sigroflor si riserva di modificare, anche senza 
preavviso, il presente catalogo o di variare le caratteristiche 
tecniche dei prodotti. I pesi e le quantità per pallet sono 
indicative. Le immagini sono solo a scopo indicativo.

Depending on the type of product, our pallets  
can be supporting or not. Therefore they can be 
 double-stackable or not. This indication is specified by a 
green or red dot in the table.

Sigroflorreservers the right to modify, even without notice, 
this catalogue or any technical caracteristic of the 
products. Weights and quantities per pallet are indicative. 
Images are for reference purpose only

Selon le type de produit, nos palettes peuvent être ger-
bables ou chargées au sol. Par conséquent, ils peuvent ou 
non être empilés avec d’autres palettes. Cette indication 
est spécifiée par un point  vert ou rouge dans le tableau. 
Taepedis

Sigroflorse réserve le droit de modifier ce catalogue, 
même sans préavis, ou de faire varier les caractéristiques 
techniques des produits. Poids et quantités par palette sont 
indicatives. Les images sont à titre de référence seulement.

•• PALLET PORTANTE - SUPPORTING PALLET / PALETTE GERBABLE
•• PALLET NON PORTANTE - NOT SUPPORTING PALLET / PALETTE NON GERBABLE

•• CODICE ARTICOLOCODICE ARTICOLO 
•• AArticle numberrticle number
•• CCode d’articleode d’article
I nostri Codici Articolo sono composti da quattro sezioni
Our item numbers consist of 4 sections
Nos codes d’article se composent de 4 sections

1) Codice dell’articolo / Item numbers / Code de l’article
2) Diametro dell’articolo / Diameter / Diamètre
3) Finitura dell’articolo / Finishes / Finition
4) Tipologia di confezione / Packaging / Emballage

•• CONFEZIONI CONFEZIONI  Packaging / Emballage

FF -   Fardello / Bundle / Paquet

HH -  Full Pallet in fardello / Full Pallet of Bundles
       Palette mono-taille de paquets

MM -  Mix Pallet / Mixed Pall  / Palette mixte
SS -  Scatola / Carton box / Boîte en carton

• PALLET• PALLET   Pallet / Palette
EE -  Euro Pallet 80x120 cm
       con etichetta / with barcode label / avec gencode

Art. 01 21 G HArt. 01 21 G H
1 2 3 4

• FINITURE• FINITURE     Finishes / Finition

• LEGENDA SIMBOLI CONFEZIONI• LEGENDA SIMBOLI CONFEZIONI
Legend of packaging symbols
Légende des symboles d’emballage

Resistente all’acqua 
Water resistant 
Etanche

Il nostro prodotto supera i 25 cicli di gelo/disgelo 
(-15°C/+15°C) rif.norma UNI STANDARD 8635-11:1984
Our product passes 25 freeze / thaw cycles 
(-15 ° C to + 15 ° C) according to UNI STANDARD 8635-11: 1984
Notre produit passe les 25 cycles de gel/dégel 
(-15°C à +15°C) selon la NORME UNI 8635-11 : 1984

Con foro 
With hole 
Percé

Senza foro 
Without hole
Non percé

kg

Diametro esterno 
External diameter
Diamètre extérieur

Peso
Weight
Poids

Altezza esterna
External height
Hauteur extérieure

Senza Etichetta
Without Label
Sans Étiquette

Sottovaso consigliato 
Recommended Saucer
Soucoupe recommandée

Litri
litres
Litres

G - TERRACOTTA GRAFFIATA

2 - TERRACOTTA ARENA

J - TERRACOTTA VULCANO GRAFFIATA

5 - TERRACOTTA VULCANO

0 - TERRACOTTA CLASSICA
1 - TERRACOTTA CLASSICA IMPERMEABILE

PA0G - TERRACOTTA PETRA RUSTICA

PA0T - TERRACOTTA PETRA TAUPE RUSTICA

PA0G-R  - TERRACOTTA PETRA RIGATA

PA0T-R  - TERRACOTTA TAUPE PETRA RIGATA

T  - TERRACOTTA OASI
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INDICE ARTICOLIINDICE ARTICOLI - articles index  -  Index des articles

ART. 01
Vaso

Standard Pot

ART. 11
Doppio Dordo
Heavy Rim Pot

ART. 02 
Mezzo Vaso
Azalea Pot

ART. 87
Vaso Margherita

Daisy Pot

ART. 12 
Vaso Cilindro
Cylinder Pot

ART. 03
Vaso Alto

Tall Pot

ART. 34
Vaso Milano
Milano Pot

ART. 15
Vaso Pompei
Pompei Pot

ART. 13 
Campanella
Low Bell Pot

ART. 14
Vaso Etna
Etna Pot

ART. 20
Ciotola Ibis

Ibis Bowl      

ART. 80
Vaso Garda
Garda Pot

ART. 04 
Campana
Bell Pot

ART. 05
Camelia

Camellia Pot

ART. 40
Cassetta Roma

Roma Window Box

ART. 48
Cassetta Venezia

Venezia Window Box

PETRA
Terracotta Petra Rustica - Rigata
Striped -  Rustic Petra Terracotta

PETRA TAUPE
Terracotta Petra Taupe Rustica - Rigata
Taupe Striped - Rustic Petra Terracotta

ART. 55
Sottovaso Imp.
Wtrres Saucer

ART. 58
Piedino
Pot Feet

ART. 56
Sottocassetta Imp.

Wtrres Rectangular

ART. 61
Sottocassetta VS  Imp.
Wtrres VS Rectangular

Pag. 71

Pag. 73

Pag. 72

Pag. 74

Pag. 15G

Pag. 32
2

Pag. 63
0

Pag. 43
J

Pag. 14
G

Pag. 13
G

Pag. 32
2

Pag. 31
2

Pag. 29
2

Pag. 30
2

Pag. 63
0

Pag. 61
0

Pag. 62
0

Pag. 09
G

Pag. 08
G

Pag. 24
2

Pag. 57
0

Pag. 56
0

ART. 16
Mini Vaso
Bulb Pot

Pag. 56
0

Pag. 48
5

Pag. 41
J

Pag. 07
G

Pag. 22
2

Pag. 54
0

Pag. 47
5

Pag. 40
J

Pag. 25
2

Pag. 25
2

Pag. 57
0

Pag. 58
0

Pag. 48
5

Pag. 51
5

Pag. 505

Pag. 515

Pag. 26
2

Pag. 58
0

Pag. 13
G

Pag. 17
G

Pag. 29
2

Pag. 36
2

Pag.  19-37
2

Pag. 37
2

Pag. 38
2

Pag. 38
2

Pag. 60
0

Pag. 66
0

ART. 65
Gerla Classica

Classic Wall Planter

Pag. 66
0

Pag. 67
0

Pag. 68
1

Pag. 68
1

Pag. 67
1

Pag. 10
G

Pag. 26
2

Pag. 59
0

Pag. 14
G

Pag. 30
2

Pag. 61
0

Pag. 50
5

TERRACOTTA TOSCANA
 Toscana Terracotta

Pag. 69

OASI CLASSICA
Terracotta Oasi Classica
Classic Oasi Terracotta

Pag. 75

OASI CONTEMPORANEA
Terracotta Oasi Contemporanea
Contemporary Oasi Terracotta

Pag. 78

OASI VESUVIO
Terracotta Oasi Vesuvio
Vesuvio Oasi Terracotta

Pag. 80

OASI BIANCA
Terracotta Oasi Bianca
 White Oasi Terracotta

Pag. 79

ESPOSITORI TERRACOTTA OASI
Oasi Terracotta Display

Pag. 82

Pag. 35
2

Pag. 65
0

Pag. 45-52
5

ART. 36
Vaso Quadro

Square Pot

Pag. 17
G

Pag. 34
2

ART. 17
Vaso Palladio
Palladio Pot

Pag. 11
G

Pag. 27
2

Pag. 59
0

Pag. 49
5

Pag. 42
J

Pag. 34
2

Pag. 65
0ART.31

Ciotolone
Low Bowl

ART. 30  
Ciotola Ciclamino 

Cyclamen Bowl 

Pag. 16
G

Pag. 33
2

Pag. 64
0

Pag. 44
J

ART. 88
 Doppio Bordo Toscana
Toscana Heavy Rim Pot

Pag. 61
0
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TERRACOTTA  TERRACOTTA  GRAFFIATAGRAFFIATA
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Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

13 0113G 1215 OO 11,4 13,3 0,44 0,80 11

15 0115G 910 OO 13,7 15,3 0,67 1,30 13

17 0117G 600 OO 15,5 17,3 0,93 2,00 15

19 0119G 400 OO 17,2 19,2 1,17 2,70 17

21 0121G 342 OO 19,0 21,3 1,54 3,70 19

23 0123G 255 OO 20,7 23,3 1,97 5,40 21

25 0125G 208 OO 22,8 24,9 2,50 6,70 23

27 0127G 165 OO 24,5 27,0 2,80 7,70 23

31 0131G 104 OO 27,1 30,9 4,10 11,70 28

35 0135G 66 OO 29,3 35,0 5,40 17,00 28

39 0139G 60 OO 34,0 39,0 7,90 24,10 31

43 0143G 36 OO 36,4 43,0 9,20 32,20 36

47 0147G 24 OO 40,1 47,9 13,00 38,80 42

52 0152G 16 OO 43,7 52,8 16,80 54,70 46

Vaso Graffiato 
Scratched Standard Pot

ART.  01..G

8 027284 037470

8 027284 037456

8 027284 037487

8 027284 037463

8 027284 030631

8 027284 026603

8 027284 030648

8 027284 026610

8 027284 009354

8 027284 009361

8 027284 009378

8 027284 009385

8 027284 009392

8 027284 009408

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

13 0113GF 24 8027284037456 32,0 40,0X13,0 10,56 11

15 0115GF 21 8027284037463 34,1 45,9X15,3 14,07 13

17 0117GF 12 8027284037470 34,0 34,5X17,5 11,16 15

19 0119GF 10 8027284037487 33,5 39,0X19,5 11,70 17

21 0121GF 8 8027284030631 30,0 43,0X21,5 12,32 19

23 0123GF 6 8027284026603 30,0 47,0X23,0 11,82 21

25 0125GF 5 8027284030648 41,0 25,0X25,0 12,50 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

13 0113GH 1224 8027284037456 51 OO 109 11

15 0115GH 693 8027284037463 33 OO 115 13

17 0117GH 504 8027284037470 42 OO 115 15

19 0119GH 360 8027284037487 36 OO 112 17

21 0121GH 216 8027284030631 27 OO 115 19

23 0123GH 126 8027284026603 21 OO 104 21

25 0125GH 130 8027284030648 26 OO 100 23

Vaso Graffiato in fardello
Scratched Standard Pot in bundles

Vaso Graffiato in fardello full pallet 
Scratched Standard Pot in bundles

ART. 01..GF

ART. 01..GH

TERRACOTTA  GRAFFIATATERRACOTTA  GRAFFIATA
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Mix Vaso Graffiato in fardello
Mixed Scratched Standard Pots in bundles

ART. M8042

Mix Vaso Graffiato
Mixed Scratched Standard Pots

ART. M8045

Mix Vaso Graffiato
Mixed Scratched Standard Pots

ART. M8060

Mezzo Vaso Graffiato 
Scratched Azalea Pot

ART. 02..G

Mix Basso Vaso Graffiato                             
Low Mixed Scratched Standard Pots

ART. M8043

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO PLT EUR
ITEM EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

21 0121GF 48 8027284030631 6 OO 19

23 0123GF 54 8027284026603 9 OO 21

25 0125GF 40 8027284030648 8 OO 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO PLT EUR
ITEM EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 111H

Q.TY € SUPPORTING

27 0127G 30 8027284026610 OO 23

31 0131G 39 8027284009354 OO 28

35 0135G 33 8027284009361 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 76H

Q.TY € SUPPORTING

27 0127G 16 8027284026610 OO 23

31 0131G 21 8027284009354 OO 28

35 0135G 18 8027284009361 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 112H

Q.TY € SUPPORTING

39 0139G 20 8027284009378 OO 31

43 0143G 18 8027284009385
OO

36

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

21 0221G 360 OO 15,2 21,9 1,50 3,30 21

25 0225G 234 OO 16,8 25,3 2,28 5,60 25

31 0231G 112 OO 19,5 31,3 3,60 9,60 28

37 0237G 66 OO 23,1 37,9 6,50 16,50 36

8 027284 034004

8 027284 034011

8 027284 034028

8 027284 034035

TERRACOTTA  TERRACOTTA  GRAFFIATAGRAFFIATA
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Mix  Mezzo Vaso Graffiato                                                                                            
Mixed Scratched Azalea Pots

ART. M8061

Vaso Alto Graffiato
Scratched Tall Pot

ART. 03..G

Vaso Alto Graffiato in fardello
Scratched Tall Pot in bundles

Vaso Alto Graffiato in fardello full pallet
Scratched Tall Pot in bundles

ART. 03..GF

ART. 03..GH

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 110H

Q.TY € SUPPORTING

21 0221G 38 8027284034004 OO 15

25 0225G 51 8027284034011 OO 17

31 0231G 42 8027284034028 OO 19

37 0237G 22 8027284034035 OO 21

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

15 0315G 392 OO 17,2 15,9 1,02 1,60 17

19 0319G 260 OO 21,8 19,2 1,72 3,70 19

23 0323G 165 OO 25,2 23,4 2,62 6,50 23

27 0327G 88 OO 30,6 27,5 4,30 11,00 28

31 0331G 56 OO 35,8 31,0 6,60 16,30 28

35 0335G 36 OO 39,4 34,9 8,20 20,50 31

40 0340G 25 OO 45,0 40,2 11,50 41,44 36

50 0350G 12 OO 55,6 50,3 21,70 59,34 42

8 027284 029772

8 027284 009415

8 027284 009422

8 027284 009439

8 027284 009446

8 027284 009453

8 027284 009460

8 027284 009477

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

15 0315GF 8 8027284029772 33,0 32,0X16,0 8,16 17

19 0319GF 5 8027284009415 47,0 19,0X19,0 8,60 19

23 0323GF 3 8027284009422 40,0 23,0X23,0 7,86 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

15 0315GH 408 8027284029772 51 OO 115 17

19 0319GH 240 8027284009415 48 OO 111 19

23 0323GH 90 8027284009422 30 OO 95 23

TERRACOTTA  GRAFFIATATERRACOTTA  GRAFFIATA
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Mix Vaso Alto Graffiato
Mixed Scratched Tall Pots

ART. M8063

ART.M8036

Mix Basso Vaso Alto Graffiato                                                         
Low Mixed Scratched Tall Pots 

ART. M8046

Campana Graffiata                                                                        
Scratched Bell Pot

ART. 04..G

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

19 0319G 44 8027284009415 OO 19

23 0323G 50 8027284009422 OO 23

27 0327G 32 8027284009439 OO 28

31 0331G 12 8027284009446 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 76H

Q.TY € SUPPORTING

27 0327G 8 8027284009439 OO 28

31 0331G 9 8027284009446 OO 28

35 0335G 9 8027284009453 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

35 0335G 12 8027284009453 OO 31

40 0340G 10 8027284009460 OO 36

50 0350G 3 8027284009477 OO 42

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

27 0427G 168 OO 20,0 26,9 2,46 4,40 21

32 0432G 104 OO 24,2 31,9 3,90 8,10 25

37 0437G 66 OO 27,4 36,9 4,80 12,70 28

42 0442G 40 OO 31,0 42,4 8,10 20,30 31

47 0447G 24 OO 35,4 48,4 12,00 29,10 36

52 0452G 14 OO 38,7 53,8 14,20 40,37 42

65 0465G 6 OO 46,6 64,9 23,10 68,02 46

8 027284 023442

8 027284 023459

8 027284 023466

8 027284 023473

8 027284 023480

8 027284 023497

8 027284 047417

Mix Vaso Alto Graffiato                                                                
Mixed Scratched Tall Pots

TERRACOTTA  TERRACOTTA  GRAFFIATAGRAFFIATA
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Campana Graffiata                                                                
Mixed Scratched Bell Pots

ART. M8052

Campana Graffiata 
Mixed Scratched Bell Pots

ART. M8023

Vaso Palladio Graffiato                                  
Scratched Palladio Pot

ART. 17..G

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 116H

Q.TY € SUPPORTING

27 0427G 28 8027284023442 OO 21

32 0432G 39 8027284023459 OO 25

37 0437G 36 8027284023466 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € SUPPORTING

42 0442G 9 8027284023473 OO 31

47 0447G 8 8027284023480 OO 36

52 0452G 7 8027284023497 OO 42

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

14 1714G 630 OO 12,0 14,2 0,60 0,70 15

16 1716G 476 OO 13,8 16,1 0,77 1,30 15

20 1720G 270 OO 16,9 20,3 1,47 2,70 19

25 1725G 156 OO 21,7 25,2 2,50 6,40 23

30 1730G 88 OO 25,9 29,9 3,90 10,20 28

35 1735G 54 OO 29,5 34,8 6,25 15,80 31

40 1740G 48 OO 34,0 39,2 8,60 32,12 36

45 1745G 21 OO 39,0 45,4 12,50 38,00 42

55 1755G 10 OO 47,5 55,4 21,00 70,00 42

8 027284 029710

8 027284 026184

8 027284 026191

8 027284 026207

8 027284 026214

8 027284 026221

8 027284 030655

8 027284 027600

8 027284 027617

TERRACOTTA  GRAFFIATATERRACOTTA  GRAFFIATA
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Vaso Palladio Graffiato in fardello  
Scratched Palladio Pot in bundles

ART. 17..GF

Vaso Palladio Graffiato in fard. full pallet 
 Scratched Palladio Pot in bundles

ART. 17..GH

Mix  Vaso Palladio Graffiato                                                               
Mixed Scratched Palladio Pots

ART. M8062

Mix  Vaso Palladio Graffiato                                                               
Mixed Scratched Palladio Pots

ART. M8059

Mix Basso Vaso Palladio Graffiato                                                                 
Low Mixed Scratched Palladio Pots

ART. M8047

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

14 1714GF 10 8027284029710 30,0 29,0X14,5 6,00 15

16 1716GF 7 8027284026184 42,0 16,0X16,0 5,39 15

20 1720GF 6 8027284026191 45,0 20,0X20,0 8,82 19

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

PALLET INFO - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

14 1714GH 600 8027284029710 60 OO 106 15

16 1716GH 462 8027284026184 66 OO 97 15

20 1720GH 228 8027284026191 38 OO 106 19

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 113H

Q.TY € SUPPORTING

25 1725G 36 8027284026207 OO 23

30 1730G 33 8027284026214 OO 28

35 1735G 27 8027284026221 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 80H

Q.TY € SUPPORTING

25 1725G 21 8027284026207 OO 23

30 1730G 18 8027284026214 OO 28

35 1735G 15 8027284026221 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 114H

Q.TY € SUPPORTING

35 1735G 18 8027284026221 OO 31

40 1740G 16 8027284030655 OO 36

45 1745G 6 8027284027600 OO 42

TERRACOTTA  TERRACOTTA  GRAFFIATAGRAFFIATA
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Vaso Camelia Graffiato                                   
Scratched Camellia Pot

ART. 05..G

Mix Vaso Camelia Graffiata                                                               
Mixed Scratched Camellia Pots 

ART. M8074

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

32 0532G 96 OO 26,5 32,1 4,10 9,97 28

37 0537G 60 OO 31,4 38,4 6,40 16,31 31

42 0542G 36 OO 35,6 43,5 9,20 22,59 36

8 027284 023503

8 027284 023510

8 027284 023527

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 118H

Q.TY € SUPPORTING

32 0532G 24 8027284023503 OO 28

37 0537G 20 8027284023510 OO 31

42 0542G 16 8027284023527 OO 36

TERRACOTTA  GRAFFIATATERRACOTTA  GRAFFIATA

Vaso Doppio Bordo Graffiato  
Scratched Heavy Rim Pot

ART. 11..G

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

35 1135G 54 OO 30,9 34,8 6,60 14,71 28

40 1140G 35 OO 36,6 40,5 9,80 24,07 31

45 1145G 18 OO 41,8 45,6 14,30 35,30 36

50 1150G 12 OO 47,9 51,4 19,20 48,76 42

8 027284 023541

8 027284 023558

8 027284 023565

8 027284 023572

Mix Vaso Doppio Bordo Graffiato                     
Mixed Scratched Heavy Rim Pots

ART. M8025

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 111H

Q.TY € SUPPORTING

35 1135G 16 8027284023541 OO 28

40 1140G 14 8027284023558 OO 31

45 1145G 12 8027284023565 OO 36
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Campanella Graffiata                                    
Scratched Low Bell Pot

ART. 13..G

Mix Campanella Graffiata                                                                                     
Mixed Scratched Low Bell Pots

ART. M8053

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

27 1327G 192 OO 16,2 26,9 2,10 4,73 25

32 1332G 91 OO 18,8 31,9 3,10 8,07 28

37 1337G 66 OO 22,8 37,9 5,10 12,56 31

42 1342G 40 OO 25,8 43,2 7,40 18,05 36

8 027284 023589

8 027284 023596

8 027284 023602

8 027284 023619

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 110H

Q.TY € SUPPORTING

27 1327G 32 8027284023589 OO 25

32 1332G 26 8027284023596 OO 28

37 1337G 22 8027284023602 OO 31

42 1342G 9 8027284023619 OO 36

TERRACOTTA  TERRACOTTA  GRAFFIATAGRAFFIATA

Vaso Milano Graffiato
Scratched Milano Pot

ART. 34..G

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

18 3418G 264 OO 15,5 18,3 1,22 1,80 19

23 3423G 135 OO 19,5 23,0 2,61 4,00 23

28 3428G 88 OO 23,6 28,1 4,20 7,00 28

33 3433G 49 OO 29,4 33,3 6,60 12,80 31

43 3443G 20 OO 37,8 43,4 13,10 29,60 42

55 3455G 8 OO 47,8 55,4 25,90 56,00 52

8 027284 027624

8 027284 027631

8 027284 027648

8 027284 025620

8 027284 025637

8 027284 025644

  Mix Vaso Milano Graffiato                                                                  
Mixed Scratched Milano Pots

ART. M8039

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 114H

Q.TY € SUPPORTING

28 3428G 16 8027284027648 OO 28

33 3433G 21 8027284025620 OO 31

43 3443G 10 8027284025637 OO 42
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Ciotola Ibis Graffiata
Scratched Ibis Bowl

ART. 20..G

Ciotola Ibis Graffiata in fardello 
Scratched Ibis Bowl in bundles

Ciotola Ibis Graffiata 
in fardello full pallet 

  Scratched Ibis Bowl in bundles

Mix Ciotola Ibis Graffiata                                                                       
Mixed Scratched Ibis Bowls

ART. M8064

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

20 2020G 432 OO 10,3 20,0 0,92 1,60 19

25 2025G 286 OO 12,7 25,0 1,40 3,60 23

30 2030G 152 OO 14,8 29,8 2,20 5,30 28

35 2035G 96 OO 16,8 34,8 3,70 7,40 31

40 2040G 90 OO 18,5 39,0 5,00 11,40 36

8 027284 035155

8 027284 034578

8 027284 034585

8 027284 034592

8 027284 035162

ART. 20..GF

ART. 20..GH

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

20 2020GF 10 8027284035155 38,0 19,5X19,5 9,20 19

25 2025GF 8 8027284034578 40,0 25,0X25,0 11,20 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

20 2020GH 400 8027284035155 40 OO 89 19

25 2025GH 208 8027284034578 26 OO 85 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 112H

Q.TY € SUPPORTING

30 2030G 60 8027284034585 OO 28

35 2035G 34 8027284034592 OO 31

40 2040G 30 8027284035162 OO 36

TERRACOTTA  GRAFFIATATERRACOTTA  GRAFFIATA
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Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

19 3019GF 10 8027284026269 37,0 19,0X19,0 7,70 15

21 3021GF 10 8027284026276 39,0 21,2X21,2 9,70 17

23 3023GF 10 8027284023664 40,0 23,0X23,0 11,80 19

28 3028GF 6 8027284023671 31,5 28,0X28,0 11,40 23 

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

19 3019GH 480 8027284026269 48 OO 90 15

21 3021GH 360 8027284026276 36 OO 92 17

23 3023GH 300 8027284023664 30 OO 94 19

28 3028GH 198 8027284023671 33 OO 107 23

Ciotola Ciclamino Graffiata   
Scratched Cyclamen Bowl

ART. 30..G

Ciotola Ciclamino Graffiata in fardello                             
Scratched Cyclamen Bowl in bundles

Ciotola Ciclamino Graffiata
in fardello full pallet 

Scratched Cyclamen Bowl in bundles

ART. 30..GF

ART. 30..GH

Mix Ciotola Ciclamino Graffiata                                                               
Mixed Scratched Cyclamen Bowls   

ART. M8028

Mix Basso Ciotola Ciclamino Graffiata 
Low Mixed Scratched Cyclamen Bowls

ART. M8049

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

19 3019G 500 OO 9,5 19,0 0,77 1,06 15

21 3021G 450 OO 10,2 21,2 0,97 1,32 17

23 3023G 375 OO 11,0 23,2 1,18 1,88 19

28 3028G 242 OO 12,6 28,2 1,90 3,15 23

33 3033G 133 OO 14,2 33,0 2,76 5,26 25

38 3038G 102 OO 16,1 37,7 3,70 8,54 28

43 3043G 60 OO 18,9 42,9 4,90 12,45 31

8 027284 026269

8 027284 026276

8 027284 023664

8 027284 023671

8 027284 023695

8 027284 023688

8 027284 023701

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

33 3033G 42 8027284023688 OO 25

38 3038G 38 8027284023695 OO 28

43 3043G 32 8027284023701 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 77H

Q.TY € SUPPORTING

33 3033G 28 8027284023688 OO 25

38 3038G 24 8027284023695 OO 28

43 3043G 20 8027284023701 OO 31

TERRACOTTA  TERRACOTTA  GRAFFIATAGRAFFIATA
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Vaso Quadro Graffiato 
Scratched Square Pot

Kit Vaso Quadro Graffiato +
 stc Arena VS

Kit Scratched Square Pot +
VS Arena rect. Saucer

Kit Vaso Quadro Graffiato +
 stc Arena VS full pallet

Kit Scratched Square Pot +
VS Arena rect. Saucer

ART. M8031F

ART. M8031H

Cassetta Venezia Graffiata  
Scratched Venezia Window box

ART. 36..G

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

17 3617G 168 OO 14,3 17,0X17,0 1,73 2,10

26 3626G 48 OO 22,5 26,0X26,0 5,10 7,40

8 027284 032710

8 027284 034042

8 027284 033793

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

17 M8031F 1 8027284033793 15,0 51,0X18,0 7,20

ART. 48..G

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

26 4826G 168 OO 13,4 26X15 2,50 2,78 61262

30 4830G 96 OO 16,4 30X19 3,50 4,51 61302

40 4840G 72 OO 16,4 40X19 4,40 6,04 61402

50 4850G 54 OO 16,4 50X19 5,90 7,76 61502

60 4860G 48 OO 16,0 60X19 6,60 9,83 61602

8 027284 023718

8 027284 023725

8 027284 023732

8 027284 023749

8 027284 023756

TERRACOTTA  GRAFFIATATERRACOTTA  GRAFFIATA

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

17 M8031H 48 48 OO 109
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Mix Cassetta Venezia Graffiata                                                              
Mixed Scratched Venezia Window Boxes

ART. M8040

Mix Cassetta Venezia Graffiata 
 Mixed Scratched Venezia Window Boxes

Mix Cassetta Venezia Graffiata 
Mixed Scratched Venezia Window Boxes

ART. M8041

ART. M8030

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € SUPPORTING

26 4826G 14 8027284023718 OO 61262

30 4830G 30 8027284023725 OO 61302

40 4840G 36 8027284023732 OO 61402

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € SUPPORTING

40 4840G 36 8027284023732 OO 61402

50 4850G 24 8027284023749 OO 61502

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € SUPPORTING

50 4850G 24 8027284023749 OO 61502

60 4860G 24 8027284023756 OO 61602

TERRACOTTA  GRAFFIATATERRACOTTA  GRAFFIATA

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA. - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

4 58042S 96 19,0 32,0X 28,0 6,00 4 4 0,19

8 58082S 48 19,0 32,0X 28,0 6,30 4 8 0,38

Piedino Arena in scatola  
Arena Pot Feet in boxes

ART. 58..2S

8 027284 004328

8 027284 004700
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Sottovaso Arena imp in fardello
 Arena Wtrres Saucer in bundles

ART. 55..2F

Sottovaso Arena imp. in fardello full pallet
Arena Wtrres Saucer in bundles

ART. 55..2H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

11 55112F 40 8027284005684 12,5 44,5X 11,0 6,00 2,0 11,0 0,15

13 55132F 30 8027284033809 13,0 40,0X13,0 6,30 2,3 13,0 0,21

15 55152F 24 8027284005707 17,0 30,0X15,0 6,24 2,9 15,0 0,26

17 55172F 24 8027284005714 17,5 34,0X 17,0 9,12 3,2 16,9 0,38

19 55192F 24 8027284004687 21,0 38,5X 19,5 12,48 3,4 19,0 0,52

21 55212F 18 8027284004694 16,0 42,0X 21,0 11,16 3,6 21,0 0,62

23 55232F 16 8027284004038 16,0 46,0X 23,0 12,96 3,7 23,0 0,81

25 55252F 12 8027284003765 24,0 25,0X 25,0 11,76 3,8 24,9 0,98

28 55282F 9 8027284003772 18,5 28,0X 28,0 11,70 4,0 28,0 1,30

31 55312F 8 8027284003789 18,5 31,0X 31,0 13,60 4,4 30,9 1,70

36 55362F 6 8027284003796 15,5 36,0X 36,0 15,00 4,8 35,9 2,50

42 55422F 4 8027284003802 13,0 42,0X 42,0 14,40 5,2 42,0 3,60

46 55462F 3 8027284003819 11,0 47,5X 47,3 14,10 5,6 47,3 4,70

52 55522F 3 8027284003826 12,5 52,4X 52,4 18,00 6,2 52,4 6,00

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

11 55112H 2560 64 OO 62

13 55132H 1920 64 OO 63

15 55152H 1152 48 OO 65

17 55172H 1008 42 OO 70

19 55192H 864 36 OO 75

21 55212H 720 40 OO 76

23 55232H 560 35 OO 91

25 55252H 432 36 OO 87

28 55282H 297 33 OO 68

31 55312H 256 32 OO 82

36 55362H 180 30 OO 86

42 55422H 96 24 OO 81

46 55462H 63 21 OO 73

52 55522H 42 14 OO 83

TERRACOTTA  GRAFFIATATERRACOTTA  GRAFFIATA

8 027284 005684

8 027284 033809

8 027284 005707

8 027284 005714

8 027284 004687

8 027284 004694

8 027284 004038

8 027284 003765

8 027284 003772

8 027284 003789

8 027284 003796

8 027284 003802

8 027284 003819

8 027284 003826
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Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

32 56322H 288 36 OO 71

42 56422H 198 33 OO 81

52 56522H 180 45 OO 88

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

26 61262H 432 48 OO 79

30 61302H 288 36 OO 70

40 61402H 264 44 OO 87

50 61502H 208 52 OO 88

60 61602H 144 36 OO 69

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA. - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

32 56322F 8 8027284004045 17,5 34,0X19,0 11,9 3,4 34X19 1,49

42 56422F 6 8027284004069 15,5 45,0X22,0 14,1 3,9 45X22 2,35

52 56522F 4 8027284004083 11,5 55,0X25,0 14,2 4,2 55X25 3,55

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA. - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

26 61262F 9 8027284026139 22,0 27,0X16,0 9,00 3,0 27X16 1,00

30 61302F 8 8027284026634 21,5 30,0X18,0 11,52 3,5 30X18 1,44

40 61402F 6 8027284026641 17,5 40,0X18,0 10,80 3,5 40X18 1,80

50 61502F 4 8027284026658 11,0 51,0X18,0 9,00 3,5 51X18 2,25

60 61602F 4 8027284026665 11,0 61,0X18,0 11,20 3,5 61X18 2,80

TERRACOTTA  GRAFFIATATERRACOTTA  GRAFFIATA

Sottocassetta Arena imp in fardello                                                             
Arena Wtrres rect. Saucer in bundles

Sottocassetta Arena imp in fardello full pallet
 Arena Wtrres rect. Saucer in bundles

ART. 56..2F

ART. 56..2H

Sottocassetta VS Arena imp in fard. 
AR. Wtrres VS rect. Saucer in bundles

Sottocassetta VS Arena imp in fard. full pallet
Arena Wtrres VS  rect. Saucer in bundles

ART. 61..2F

ART. 61..2H

8 027284 004045

8 027284 004069

8 027284 004083

8 027284 026139

8 027284 026634

8 027284 026641

8 027284 026658

8 027284 026665
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TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA
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TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

11 01112 1890 OO 9,7 11,3 0,29 0,50 11

13 01132 1215 OO 11,4 13,3 0,44 0,80 11

15 01152 910 OO 13,7 15,3 0,67 1,30 13

17 01172 600 OO 15,5 17,3 0,93 2,00 15

19 01192 400 OO 17,2 19,2 1,17 2,70 17

21 01212 342 OO 19,0 21,3 1,54 3,70 19

23 01232 255 OO 20,7 23,3 1,97 5,40 21

25 01252 208 OO 22,8 24,9 2,50 6,70 23

27 01272 165 OO 24,5 27,0 2,80 7,70 23

29 01292 117 OO 26,4 29,3 3,80 9,20 23

31 01312 104 OO 27,1 30,9 4,10 11,70 28

35 01352 66 OO 29,3 35,0 5,40 17,00 28

37 01372 60 OO 33,0 37,9 6,90 20,20 31

39 01392 60 OO 34,0 39,0 7,90 24,10 31

43 01432 36 OO 36,4 43,0 9,20 32,20 36

47 01472 24 OO 40,1 47,9 13,00 38,80 42

52 01522 16 OO 43,7 52,8 16,80 54,70 46

Vaso Arena
Arena Standard Pot

ART.  01..2

8 027284 009279

8 027284 034387

8 027284 037432

8 027284 037579

8 027284 006988

8 027284 037449

8 027284 037586

8 027284 004373

8 027284 006834

8 027284 004380

8 027284 004724

8 027284 004397

8 027284 004748

8 027284 003475

8 027284 003161

8 027284 003178

8 027284 005066

Mix Vaso Arena in fardello
Mixed Arena Standard Pots in bundles

Mix Vaso Arena in fardello                                                                          
Mixed Arena Standard Pots in bundles

ART. M7045

ART. M7017

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO PLT EUR
ITEM EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

11 01112F 192 8027284037579 8 OO 11

13 01132F 144 8027284037586 6 OO 11

15 01152F 252 8027284034387 12 OO 13

17 01172F 144 8027284037432 12 OO 15

19 01192F 60 8027284037449 6 OO 17

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO PLT EUR
ITEM EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

21 01212F 48 8027284009279 6 OO 19

23 01232F 54 8027284006988 9 OO 21

25 01252F 40 8027284004373 8 OO 23
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Vaso Arena in fardello
Arena Standard Pot in bundles

Vaso Arena in fardello full pallet
Arena Standard Pot in bundles

ART. 01..2F

ART. 01..2H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

11 01112F 24 8027284037579 23,0 45,0X11,0 6,96 11

13 01132F 24 8027284037586 32,0 40,0X13,0 10,56 11

15 01152F 21 8027284034387 34,1 45,9X15,3 14,07 13

17 01172F 12 8027284037432 34,0 34,5X17,5 11,16 15

19 01192F 10 8027284037449 33,5 39,0X19,5 11,70 17

21 01212F 8 8027284009279 30,0 43,0X21,5 12,32 19

23 01232F 6 8027284006988 30,0 47,0X23,0 11,82 21

25 01252F 5 8027284004373 41,0 25,0X25,0 12,50 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

11 01112H 1536 8027284037579 64 OO 107 11

13 01132H 1224 8027284037586 51 OO 119 11

15 01152H 693 8027284034387 33 OO 115 13

17 01172H 504 8027284037432 42 OO 115 15

19 01192H 360 8027284037449 36 OO 112 17

21 01212H 216 8027284009279 27 OO 115 19

23 01232H 126 8027284006988 21 OO 104 21

25 01252H 130 8027284004373 26 OO 100 23

TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Mix Vaso Arena                                                                                                                
Mixed Arena Standard Pots

ART. M7034

Mix Vaso Arena                                                                                                                   
Mixed Arena Standard Pots

ART. M7007

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 111H

Q.TY € SUPPORTING

27 01272 30 8027284006834 OO 23

31 01312 39 8027284004724 OO 28

35 01352 33 8027284004397 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 112H

Q.TY € SUPPORTING

39 01392 20 8027284003475 OO 31

43 01432 18 8027284003161 OO 36
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TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Vaso Alto Arena
Arena Tall Pot

ART. 03..2

Mix Vaso Alto Arena                                                                                                                
Mixed Arena Tall Pots

ART. M7040

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

15 03152 392 OO 17,2 15,9 1,02 1,60 17

19 03192 260 OO 21,8 19,2 1,72 3,70 19

23 03232 165 OO 25,2 23,4 2,62 6,50 23

27 03272 88 OO 30,6 27,5 4,30 11,00 28

31 03312 56 OO 35,8 31,0 6,60 16,30 28

35 03352 36 OO 39,4 34,9 8,20 20,50 31

40 03402 25 OO 45,0 40,2 11,50 41,44 36

50 03502 12 OO 55,6 50,3 21,70 59,34 42

8 027284 009620

8 027284 004410

8 027284 004427

8 027284 029789

8 027284 009637

8 027284 005080

8 027284 004403

8 027284 009644

Vaso Alto Arena in fardello
Arena Tall Pot in bundles

Vaso Alto Arena in fardello full pallet
Arena Tall Pot in bundles

ART. 03..2F

ART. 03..2H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

15 03152F 8 8027284029789 33,0 32,0X16,0 8,16 17

19 03192F 5 8027284004403 47,0 19,0X19,0 8,60 19

23 03232F 3 8027284004410 40,0 23,0X23,0 7,86 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

15 03152H 408 8027284029789 51 OO 115 17

19 03192H 240 8027284004403 48 OO 111 19

23 03232H 90 8027284004410 30 OO 95 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

19 03192 44 8027284004403 O O 19

23 03232 50 8027284004410 OO 23

27 03272 32 8027284004427 OO 28

31 03312 12 8027284005080 OO 28
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Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

23 15232 270 OO 17,1 23,0 1,64 3,60 21

27 15272 165 OO 20,1 27,0 2,75 5,80 23

31 15312 112 OO 23,1 31,0 3,57 8,60 28

35 15352 66 OO 26,2 35,3 5,30 12,60 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

26 14262 144 OO 23,8 25,9 2,90 6,60 23

31 14312 72 OO 28,5 30,8 4,80 12,90 28

36 14362 48 OO 33,0 35,7 7,20 18,80 31

TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Mix Vaso Alto Arena                                                                    
Mixed Arena Tall Pots

ART. M7010

Vaso Pompei Arena 
Arena Pompei Pot

ART. 15..2

Vaso Etna Arena                                                                             
Arena Etna Pot

ART. 14..2

Mix Vaso Pompei Arena
Mixed Arena Pompei Pots

ART. M7039

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

35 03352 12 8027284009620 O O 31

40 03402 10 8027284009637 OO 36

50 03502 3 8027284009644 OO 42

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

23 15232 54 8027284040074 O O 21

27 15272 60 8027284040081 OO 23

31 15312 56 8027284040098 OO 28

8 027284 040074

8 027284 040098

8 027284 040104

8 027284 040081

8 027284 044539

8 027284 040111

8 027284 040128
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Mix Vaso Etna Arena                                                                                          
Mixed Arena Etna Pots

ART. M7038

Vaso Garda Arena in fardello
Arena Garda Pot in bundles

Vaso Garda Arena in fardello 
Arena Garda Pot in bundles

ART. 80..2F

ART. 80..2H

Campana Arena
Arena Bell Pot

ART. 04..2

TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 113H

Q.TY € SUPPORTING

26 14262 26 8027284040104 O O 23

31 14312 27 8027284040111 OO 28

36 14362 24 8027284040128 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG 

INFO ARTICOLO- ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

13 80132F 12 8027284040135 45,0 11,0X23,0 8,40 16,2 13,3 0,70 1,00 13

15 80152F 9 8027284040142 40,0 13,0X32,0 9,63 19,1 15,8 1,07 1,70 15

18 80182F 6 8027284040159 30,0 30,0X30,0 9,12 22,7 18,3 1,52 2,90 17

21 80212F 4 8027284040166 34,5 17,5X34,0 8,60 27,0 21,8 2,15 5,00 19

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

13 80132H 576 48 OO 115 13

15 80152H 297 33 OO 110 15

18 80182H 216 36 OO 121 17

21 80212H 144 36 OO 107 19

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

27 04272 168 OO 20,0 26,9 2,46 4,40 21

32 04322 104 OO 24,2 31,9 3,90 8,10 25

37 04372 66 OO 27,4 36,9 4,80 12,70 28

42 04422 40 OO 31,0 42,4 8,10 20,30 31

47 04472 24 OO 35,4 48,4 12,00 29,10 36

52 04522 14 OO 38,7 53,8 14,20 40,37 42

65 04652 6 OO 46,6 64,9 23,10 68,02 46

8 027284 006995

8 027284 040135

8 027284 040142

8 027284 040159

8 027284 040166

8 027284 003192

8 027284 003499

8 027284 003482

8 027284 003208

8 027284 047875

8 027284 003185
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Mix Campana Arena                                                                                                                       
Mixed Arena Bell Pots

ART. M7025

Mix Campana Arena                                                                                                                       
Mixed Arena Bell Pots

ART. M9075

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 116H

Q.TY € SUPPORTING

27 04272 28 8027284006995 O O 21

32 04322 39 8027284003482 OO 25

37 04372 36 8027284003499 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € SUPPORTING

42 04422 9 8027284003185 O O 31

47 04472 8 8027284003192 OO 36

52 04522 7 8027284003208 OO 42

TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Vaso Palladio Arena                                  
Arena Palladio Pot

ART. 17..2

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

14 17142 630 OO 12,0 14,2 0,60 0,70 15

16 17162 476 OO 13,8 16,1 0,77 1,30 15

20 17202 270 OO 16,9 20,3 1,47 2,70 19

25 17252 156 OO 21,7 25,2 2,50 6,40 23

30 17302 88 OO 25,9 29,9 3,90 10,20 28

35 17352 54 OO 29,5 34,8 6,25 15,80 31

40 17402 48 OO 34,0 39,2 8,60 32,12 36

45 17452 21 OO 39,0 45,4 12,50 38,00 42

55 17552 10 OO 47,5 55,4 21,00 70,00 42

8 027284 029727

8 027284 026436

8 027284 026443

8 027284 026450

8 027284 026467

8 027284 026474

8 027284 030693

8 027284 027655

8 027284 027662
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TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Vaso Palladio Arena in fardello                       
Arena Palladio Pot in bundles

ART. 17..2F

Vaso Palladio Arena in fard. full pallet                                                                            
Arena Palladio Pot in bundles

ART. 17..2H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

14 17142F 10 8027284029727 30,0 29,0X14,5 6,00 15

16 17162F 7 8027284026436 42,0 16,0X16,0 5,39 15

20 17202F 6 8027284026443 45,0 20,0X20,0 8,82 19

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

14 17142H 600 8027284029727 60 OO 106 15

16 17162H 462 8027284026436 66 OO 97 15

20 17202H 228 8027284026443 38 OO 106 19

Mix Vaso Palladio Arena                                                                                 
Mixed Arena Palladio Pots

ART. M7035

Mix Basso Vaso Palladio Arena                                                                        
Low Mixed Arena Palladio Pots

ART. M7020

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 113

Q.TY € SUPPORTING

25 17252 36 8027284026450 O O 23

30 17302 33 8027284026467 OO 28

35 17352 27 8027284026474 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 80H

Q.TY € SUPPORTING

25 17252 21 8027284026450 O O 23

30 17302 18 8027284026467 OO 28

35 17352 15 8027284026474 OO 31
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TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Mix  Vaso Palladio Arena                                                                         
Mixed Arena Palladio Pots

ART. M7023

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 114H

Q.TY € SUPPORTING

35 17352 18 8027284026474 O O 31

40 17402 16 8027284030693 OO 36

45 17452 6 8027284027655 OO 42

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 118H

Q.TY € SUPPORTING

32 05322 24 8027284004441 O O 28

37 05372 20 8027284003505 OO 31

42 05422 16 8027284003512 OO 36

Vaso Camelia Arena         
Arena Camellia Pot

ART. 05..2

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

32 05322 96 OO 26,5 32,1 4,10 9,97 28

37 05372 60 OO 31,4 38,4 6,40 16,31 31

42 05422 36 OO 35,6 43,5 9,20 22,59 36

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

23 87232 255 OO 20,7 23,3 1,90 5,40 21

31 87312 104 OO 27,1 30,5 4,00 11,70 28

8 027284 004441

8 027284 006872

8 027284 003505

8 027284 003512

8 027284 006896

Mix Vaso Camelia Arena                                                                                                 
Mixed Arena Camellia Pots

ART.  M7046 

Vaso Margherita Arena 
    Arena Daisy Pot

ART. 87..2
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Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

28 34282 88 OO 23,6 28,1 4,20 7,00 28

33 34332 49 OO 29,4 33,3 6,60 12,80 31

43 34432 20 OO 37,8 43,4 13,10 29,60 42

55 34552 8 OO 47,8 55,4 25,90 56,00 52

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

35 11352 54 OO 30,9 34,8 6,60 14,71 28

40 11402 35 OO 36,6 40,5 9,80 24,07 31

45 11452 18 OO 41,8 45,6 14,30 35,30 36

50 11502 12 OO 47,9 51,4 19,20 48,76 42

8 027284 027693

8 027284 003567

8 027284 025668

8 027284 003574

8 027284 025675

8 027284 003581

8 027284 025682

8 027284 003598

Vaso Milano Arena
Arena Milano Pot

ART. 34..2

TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Mix Vaso Milano Arena                                                                                                       
Mixed Arena Milano Pots

ART.  M7013 

Vaso Doppio Bordo Arena
Arena Heavy Rim Pots

ART. 11..2

Mix Vaso Doppio Bordo Arena                                                                       
Mixed Arena Heavy Rim Pots

ART. M9036

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 114H

Q.TY € SUPPORTING

28 34282 16 8027284027693 O O 28

33 34332 21 8027284025668 OO 31

43 34432 10 8027284025675 OO 42

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 111H

Q.TY € SUPPORTING

35 11352 16 8027284003567 O O 28

40 11402 14 8027284003574 OO 31

45 11452 12 8027284003581 OO 36
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Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

13 12132H 675 45 OO 95 15

15 12152H 396 33 OO 99 17

TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

18 12182 336 OO 15,2 18,3 1,20 2,01 19

23 12232 165 OO 19,0 23,0 2,10 4,48 23

28 12282 99 OO 23,0 27,9 3,40 7,88 28

33 12332 56 OO 27,0 32,9 5,80 13,34 31

38 12382 42 OO 31,6 38,4 9,00 21,27 36

43 12432 24 OO 35,5 44,4 12,40 31,00 42

48 12482 15 OO 40,4 49,9 18,10 45,00 46

55 12552 10 OO 45,7 56,4 24,40 65,73 52

8 027284 004809

8 027284 047943

8 027284 047936

8 027284 003222

8 027284 004816

8 027284 003239

8 027284 004434

8 027284 009330

8 027284 003604

8 027284 003611

Vaso Cilindro Arena
Arena Cylinder Pot

ART. 12..2

Cilindro Arena in fardello                       
Arena Cylinder Pots in bundles

ART. 12..2F

Cilindro Arena in fardello full pallet                                                                            
Arena Cylinder Pots in bundles

ART. 12..2H

Mix Vaso Cilindro Arena  
Mixed Arena Cylinder Pots

ART. M7041

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 105H

Q.TY € SUPPORTING

18 12182 48 8027284004809 O O 19

23 12232 55 8027284004816 OO 23

28 12282 54 8027284004434 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG 

INFO ARTICOLO- ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

13 12132F 15 8027284047936 32,5 39,4X13,3 7,5 11,0 13,3 0,50 0,65 15

15 12152F 12 8027284047943 31,2 45,9X15,3 9,24 12,6 15,3 0,77 1,30 17
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TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Campanella Arena
Arena Low Bell Pot

ART. 13..2

Mix Campanella Arena                                                                                      
Mixed Arena Low Bell Pots

ART. M7026

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

27 13272 192 OO 16,2 26,9 2,10 4,73 25

32 13322 91 OO 18,8 31,9 3,10 8,07 28

37 13372 66 OO 22,8 37,9 5,10 12,56 31

42 13422 40 OO 25,8 43,2 7,40 18,05 36

8 027284 006933

8 027284 003628

8 027284 003635

8 027284 003642

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 110H

Q.TY € SUPPORTING

27 13272 32 8027284006933 O O 25

32 13322 26 8027284003628 OO 28

37 13372 22 8027284003635 OO 31

42 13422 9 8027284003642 OO 36

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 114H

Q.TY € SUPPORTING

33 12332 16 8027284003604 O O 31

38 12382 14 8027284003222 OO 36

43 12432 12 8027284003239 OO 42

Mix Vaso Cilindro Arena                                                                                                 
Mixed Arena Cylinder Pots

ART. M9031

Ciotola Ibis Arena
Arena Ibis Bowl

ART. 20..2

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

30 20302 152 OO 14,8 29,8 2,20 5,30 28

35 20352 96 OO 16,8 34,8 3,70 7,40 31

40 20402 90 OO 18,5 39,0 5,00 11,40 36

8 027284 034912

8 027284 034929

8 027284 035223
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TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 112H

Q.TY € SUPPORTING

30 20302 60 8027284034912 O O 28

35 20352 34 8027284034929 OO 31

40 20402 30 8027284035223 OO 36

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

33 30332 42 8027284003673 O O 25

38 30382 38 8027284003246 OO 28

43 30432 32 8027284003253 OO 31

Mix Ciotola Ibis Arena                                                                                             
Mixed Arena Ibis Bowls

ART. M7042

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

23 30232 375 OO 11,0 23,2 1,18 1,88 19

28 30282 242 OO 12,6 28,2 1,90 3,15 23

33 30332 133 OO 14,2 33,0 2,76 5,26 25

38 30382 102 OO 16,1 37,7 3,70 8,54 28

43 30432 60 OO 18,9 42,9 4,90 12,45 31

8 027284 004786

8 027284 004793

8 027284 003246

8 027284 003673

8 027284 003253

Ciotola Ciclamino Arena                                                           
Arena Cyclamen Bowl

ART. 30..2

Mix Ciotola  Ciclamino Arena                                                                                   
Mixed Arena Cyclamen Bowls

ART. M9032

Mix Basso Ciotola Ciclamino Arena                                                                           
Low Mixed Arena Cyclamen Bowls

ART. M7022

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 77H

Q.TY € SUPPORTING

33 30332 28 8027284003673 O O 25

38 30382 24 8027284003246 OO 28

43 30432 20 8027284003253 OO 31



34

TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Ciotola Ciclamino Arena in fardello                                                             
Arena Cyclamen Bowl in bundles

Ciotola Ciclamino Arena in fard.  full pallet 
Arena Cyclamen Bowl in bundles 

ART. 30..2F

ART. 30..2H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

23 30232F 10 8027284004786 40,0 23,0X23,0 11,80 19

28 30282F 6 8027284004793 31,5 28,0X28,0 11,40 23 

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

23 30232H 300 8027284004786 30 OO 94 19

28 30282H 198 8027284004793 33 OO 107 23

Ciotolone  Arena 
Arena Low Bowl

ART. 31..2

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

31 31312 160 OO 13,0 31,6 2,05 4,74 25

36 31362 120 OO 14,1 36,6 3,10 7,41 28

41 31412 64 OO 16,5 42,0 4,40 10,99 28

51 31512 28 OO 19,6 53,2 8,90 19,56 42

61 31612 13 OO 22,6 64,0 15,20 31,97 42

8 027284 007008

8 027284 007015

8 027284 007022

8 027284 009347

8 027284 009316

Vaso Quadro Arena
Arena Square Pot

ART. 36..2

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

17 36172 168 OO 14,3 17X17 1,73 2,10

26 36262 48 OO 22,5 26X26 5,10 7,40

8 027284 033342

8 027284 034066
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Kit Vaso Quadro Arena +  stc Arena VS                                                         
Kit Arena Square Pot + Arena VS

 Rectangular Saucer

Kit Vaso Quadro Arena +  
Stc Arena VS  full pallet 
Kit Arena Square Pot + 

Arena VS rectangular Saucer

ART. M9052F 

ART. M9052H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

17 M9052F 1 8027284033786 40,0 51,0X 18,0 7,20

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

17 M9052H 48 48 OO 109

Cassetta Roma Arena 
Arena Roma Window box

ART. 40..2

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

31 40312 102 OO 15,2 32X16 3,30 3,89 56322

36 40362 84 OO 16,5 38X18 4,40 5,08 56372

41 40412 60 OO 17,3 42X19 6,00 7,59 56422

46 40462 40 OO 18,5 48X21 7,40 10,53 56472

51 40512 35 OO 19,5 52X22 9,30 13,76 56522

8 027284 004014

8 027284 033786

8 027284 004021

8 027284 003284

8 027284 003291

8 027284 003307

Mix Cassetta Roma Arena                                                                                        
Mixed Arena Roma Window Boxes

ART. M9033

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 122H

Q.TY € SUPPORTING

31 40312 24 8027284004014 O O 56322

41 40412 24 8027284003284 OO 56422

51 40512 15 8027284003307 OO 56522

TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA
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Cassetta Venezia Arena                                                                   
Arena Venezia Window box

ART. 48..2

Mix Cassetta Venezia Arena                                                                           
Mixed Arena Venezia Window  Boxes

ART. M7015

Mix Cassetta Venezia Arena                                                                           
Mixed Arena Venezia Window Boxes

ART. M7016

Mix Cassetta Venezia Arena                                                                           
Mixed Arena Venezia Window Boxes

ART. M7004

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY SUP. € EPAL

26 48262 168 OO 13,4 26X15 2,50 2,78 61262

30 48302 96 OO 16,4 30X19 3,50 4,51 61302

40 48402 72 OO 16,4 40X19 4,40 6,04 61402

50 48502 54 OO 16,4 50X19 5,90 7,76 61502

60 48602 48 OO 16,0 60X19 6,60 9,83 61602

8 027284 023763

8 027284 023770

8 027284 023787

8 027284 023794

8 027284 023800

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € SUPPORTING

26 48262 14 8027284023763 O O 61262

30 48302 30 8027284023770 OO 61302

40 48402 36 8027284023787 OO 61402

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € SUPPORTING

40 48402 36 8027284023787 O O 61402

50 48502 24 8027284023794 OO 61502

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € SUPPORTING

50 48502 24 8027284023794 O O 61502

60 48602 24 8027284023800 OO 61602

TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA
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Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

11 55112F 40 8027284005684 12,5 44,5X 11,0 6,00 2,0 11,0 0,15

13 55132F 30 8027284033809 13,0 40,0X13,0 6,30 2,3 13,0 0,21

15 55152F 24 8027284005707 17,0 30,0X15,0 6,24 2,9 15,0 0,26

17 55172F 24 8027284005714 17,5 34,0X 17,0 9,12 3,2 16,9 0,38

19 55192F 24 8027284004687 21,0 38,5X 19,5 12,48 3,4 19,0 0,52

21 55212F 18 8027284004694 16,0 42,0X 21,0 11,16 3,6 21,0 0,62

23 55232F 16 8027284004038 16,0 46,0X 23,0 12,96 3,7 23,0 0,81

25 55252F 12 8027284003765 24,0 25,0X 25,0 11,76 3,8 24,9 0,98

28 55282F 9 8027284003772 18,5 28,0X 28,0 11,70 4,0 28,0 1,30

31 55312F 8 8027284003789 18,5 31,0X 31,0 13,60 4,4 30,9 1,70

36 55362F 6 8027284003796 15,5 36,0X 36,0 15,00 4,8 35,9 2,50

42 55422F 4 8027284003802 13,0 42,0X 42,0 14,40 5,2 42,0 3,60

46 55462F 3 8027284003819 11,0 47,5X 47,3 14,10 5,6 47,3 4,70

52 55522F 3 8027284003826 12,5 52,4X 52,4 18,00 6,2 52,4 6,00

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

11 55112H 2560 64 OO 62

13 55132H 1920 64 OO 63

15 55152H 1152 48 OO 65

17 55172H 1008 42 OO 70

19 55192H 864 36 OO 75

21 55212H 720 40 OO 76

23 55232H 560 35 OO 91

25 55252H 432 36 OO 87

28 55282H 297 33 OO 68

31 55312H 256 32 OO 82

36 55362H 180 30 OO 86

42 55422H 96 24 OO 81

46 55462H 63 21 OO 73

52 55522H 42 14 OO 83

Sottovaso Arena imp in fardello
 Arena Wtrres Saucer in bundles

ART. 55..2F

Sottovaso Arena imp. in fardello full pallet
Arena Wtrres Saucer in bundles

ART. 55..2H

TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

8 027284 005684

8 027284 033809

8 027284 005707

8 027284 005714

8 027284 004687

8 027284 004694

8 027284 004038

8 027284 003765

8 027284 003772

8 027284 003789

8 027284 003796

8 027284 003802

8 027284 003819

8 027284 003826
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Sottocassetta Arena imp in fardello                                                             
Arena Wtrres rect.  Saucer in bundles

Sottocassetta Arena imp in fardello full pallet
 Arena Wtrres rect.  Saucer in bundles

ART. 56..2F

ART. 56..2H

Sottocassetta VS Arena imp in fard. 
AR. Wtrres VS rect. Saucer in bundles

Sottocassetta VS Arena imp in fard. full pallet
Arena Wtrres VS  rect. Saucer in bundles

ART. 61..2F

ART. 61..2H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

32 56322H 288 36 OO 71

42 56422H 198 33 OO 81

52 56522H 180 45 OO 88

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

26 61262H 432 48 OO 79

30 61302H 288 36 OO 70

40 61402H 264 44 OO 87

50 61502H 208 52 OO 88

60 61602H 144 36 OO 69

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

32 56322F 8 8027284004045 17,5 34,0X19,0 11,9 3,4 34X19 1,49

42 56422F 6 8027284004069 15,5 45,0X22,0 14,1 3,9 45X22 2,35

52 56522F 4 8027284004083 11,5 55,0X25,0 14,2 4,2 55X25 3,55

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

26 61262F 9 8027284026139 22,0 27,0X16,0 9,00 3,0 27X16 1,00

30 61302F 8 8027284026634 21,5 30,0X18,0 11,52 3,5 30X18 1,44

40 61402F 6 8027284026641 17,5 40,0X18,0 10,80 3,5 40X18 1,80

50 61502F 4 8027284026658 11,0 51,0X18,0 9,00 3,5 51X18 2,25

60 61602F 4 8027284026665 11,0 61,0X18,0 11,20 3,5 61X18 2,80

TERRACOTTA  ARENATERRACOTTA  ARENA

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA. - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

4 58042S 96 19,0 32,0X 28,0 6,00 4 4 0,19

8 58082S 48 19,0 32,0X 28,0 6,30 4 8 0,38

ART. 58..2S
Piedino Arena in scatola  
Arena Pot feet in boxes

8 027284 004045

8 027284 004069

8 027284 004083

8 027284 026139

8 027284 026634

8 027284 026641

8 027284 026658

8 027284 026665

8 027284 004328

8 027284 004700
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TERRACOTTA  TERRACOTTA  VULCANO GRAFFIATAVULCANO GRAFFIATA

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

13  0113J 1215 OO 11,4 13,3 0,44 0,80 11

15 0115J 910 OO 13,7 15,3 0,67 1,30 13

17 0117J 600 OO 15,5 17,3 0,93 2,00 15

19 0119J 400 OO 17,2 19,2 1,17 2,70 17

21 0121J 342 OO 19,0 21,3 1,54 3,70 19

23 0123J 255 OO 20,7 23,3 1,97 5,40 21

25 0125J 208 OO 22,8 24,9 2,50 6,70 23

27 0127J 165 OO 24,5 27,0 2,80 7,70 23

31 0131J 104 OO 27,1 30,9 4,10 11,70 28

35 0135J 66 OO 29,3 35,0 5,40 17,00 28

Vaso VG
VG  Standard Pot

ART.  01..J

8 027284 033854

8 027284 037357

8 027284 037364

8 027284 037500

8 027284 033861

8 027284 033847

8 027284 037340

8 027284 031850

8 027284 031867

8 027284 031874

Vaso VG in fardello
VG Standard Pot in bundles

Vaso VG in fardello full pallet                                                           
VG  Standard Pot in bundles

ART. 01..JF

ART. 01..JH

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

13 0113JF 24 8027284037500 32,0 40,0X13,0 10,56 11

15 0115JF 21 8027284037340 34,1 45,9X15,3 14,07 13

17 0117JF 12 8027284037357 34,0 34,5X17,5 11,16 15

19 0119JF 10 8027284037364 33,5 39,0X19,5 11,70 17

21 0121JF 8 8027284033847 30,0 43,0X21,5 12,32 19

23 0123JF 6 8027284033854 30,0 47,0X23,0 11,82 21

25 0125JF 5 8027284033861 41,0 25,0X25,0 12,50 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

13 0113JH 1224 8027284037500 51 OO 109 11

15 0115JH 693 8027284037340 33 OO 115 13

17 0117JH 504 8027284037357 42 OO 115 15

19 0119JH 360 8027284037364 36 OO 112 17

21 0121JH 216 8027284033847 27 OO 115 19

23 0123JH 126 8027284033854 21 OO 104 21

25 0125JH 130 8027284033861 26 OO 100 23
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TERRACOTTA  TERRACOTTA  VULCANO GRAFFIATAVULCANO GRAFFIATA

Mix Vaso VG
Mixed VG Standard Pots

ART. MJ008

Vaso Alto VG
VG Tall Pot

ART. 03..J

Mix Vaso Alto VG                                                                     
Mixed VG Tall Pots

ART. MJ030

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 111H

Q.TY € SUPPORTING

27 0127J 30 8027284031850 O O 23

31 0131J 39 8027284031867 OO 28

35 0135J 33 8027284031874 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

19 0319J 44 8027284029802 O O 19

23 0323J 50 8027284029819 OO 23

27 0327J 32 8027284029826 OO 28

31 0331J 12 8027284029833 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 76H

Q.TY € SUPPORTING

27 0327J 8 8027284029826 O O 28

31 0331J 9 8027284029833 OO 28

35 0335J 9 8027284026481 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

15 0315J 392 OO 17,2 15,9 1,02 1,60 17

19 0319J 260 OO 21,8 19,2 1,72 3,70 19

23 0323J 165 OO 25,2 23,4 2,62 6,50 23

27 0327J 88 OO 30,6 27,5 4,30 11,00 28

31 0331J 56 OO 35,8 31,0 6,60 16,30 28

35 0335J 36 OO 39,4 34,9 8,20 20,50 31

40 0340J 25 OO 45,0 40,2 11,50 41,44 36

50 0350J 12 OO 55,6 50,3 21,70 59,34 42

8 027284 026481

8 027284 029819

8 027284 029826

8 027284 029796

8 027284 026498

8 027284 029987

8 027284 029833

8 027284 029802

Mix Basso Vaso Alto VG 
Low Mixed VG Tall Pots

ART. MJ014
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TERRACOTTA  TERRACOTTA  VULCANO GRAFFIATAVULCANO GRAFFIATA

Mix Vaso Alto VG                                                                            
Mixed VG Tall Pots

ART. MJ010

Vaso Palladio VG
VG Palladio Pot

ART. 17..J

Vaso Palladio VG  in fardello
VG Palladio Pot in bundles

ART. 17..JF

Vaso Palladio VG in fard. full pallet
VG Palladio Pot in bundles

ART. 17..JH

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

35 0335J 12 8027284026481 O O 31

40 0340J 10 8027284026498 OO 36

50 0350J 3 8027284029987 OO 42

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

14 1714J 630 OO 12,0 14,2 0,60 0,70 15

16 1716J 476 OO 13,8 16,1 0,77 1,30 15

20 1720J 270 OO 16,9 20,3 1,47 2,70 19

25 1725J 156 OO 21,7 25,2 2,50 6,40 23

30 1730J 88 OO 25,9 29,9 3,90 10,20 28

35 1735J 54 OO 29,5 34,8 6,25 15,80 31

40 1740J 48 OO 34,0 39,2 8,60 32,12 36

45 1745J 21 OO 39,0 45,4 12,50 38,00 42

55 1755J 10 OO 47,5 55,4 21,00 70,00 42

8 027284 026535

8 027284 028812

8 027284 027723

8 027284 029840

8 027284 030686

8 027284 029857

8 027284 029864

8 027284 026528

8 027284 028805

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

14 1714JF 10 8027284029840 30,0 29,0X14,5 6,00 15

16 1716JF 7 8027284028805 42,0 16,0X16,0 5,39 15

20 1720JF 6 8027284028812 45,0 20,0X20,0 8,82 19

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

14 1714JH 600 8027284029840 60 OO 106 15

16 1716JH 462 8027284028805 66 OO 97 15

20 1720JH 228 8027284028812 38 OO 106 19
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TERRACOTTA  TERRACOTTA  VULCANO GRAFFIATAVULCANO GRAFFIATA

Mix Vaso Palladio VG                                                         
Mixed VG Palladio Pots

ART. MJ022

Mix Vaso Palladio VG                                                         
Mixed VG Palladio Pots

ART. MJ028

Mix Basso Vaso Palladio  VG                                                       
Low Mixed VG Palladio Pots

ART. MJ016

Ciotola Ibis VG
VG Ibis Bowl

ART. 20..J

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 113H

Q.TY € SUPPORTING

25 1725J 36 8027284027723 O O 23

30 1730J 33 8027284026528 OO 28

35 1735J 27 8027284026535 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 80H

Q.TY € SUPPORTING

25 1725J 21 8027284027723 O O 23

30 1730J 18 8027284026528 OO 28

35 1735J 15 8027284026535 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 114H

Q.TY € SUPPORTING

35 1735J 18 8027284026535 O O 31

40 1740J 16 8027284030686 OO 36

45 1745J 6 8027284029857 OO 42

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

25 2025J 286 OO 12,7 25,0 1,40 3,60 23

30 2030J 152 OO 14,8 29,8 2,20 5,30 28

35 2035J 96 OO 16,8 34,8 3,70 7,40 31
8 027284 034639

8 027284 034615

8 027284 034622
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TERRACOTTA  TERRACOTTA  VULCANO GRAFFIATAVULCANO GRAFFIATA

Ciotola Ciclamino VG
VG Cyclamen Bowl

ART. 30..J

Ciotola Ciclamino VG in fardello
VG Cyclamen Bowl in Bundles

Ciotola Ciclamino  VG in fard. full pallet 
VG Cyclamen Bowl in bundles

ART. 30..JF

ART. 30..JH

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

23 3023J 375 OO 11,0 23,2 1,18 1,88 19

28 3028J 242 OO 12,6 28,2 1,90 3,15 23

33 3033J 133 OO 14,2 33,0 2,76 5,26 25

38 3038J 102 OO 16,1 37,7 3,70 8,54 28

8 027284 029895

8 027284 037517

8 027284 029871

8 027284 029888

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

23 3023JF 10 8027284029871 30,0 23,0X23,0 11,80 19

28 3028JF 6 8027284029888 42,0 28,0X28,0 11,40 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

23 3023JH 300 8027284029871 30 OO 94 19

28 3028JH 198 8027284029888 33 OO 107 23
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Sottovaso Vulcano imp in fardello                                     
Wtrres Volcano Saucer in bundles

ART. 55..5F 

Sottovaso Vulcano Imp. in fardello full pallet 
Wtrres Volcano Saucer in bundles

ART. 55..5H

TERRACOTTA  TERRACOTTA  VULCANO GRAFFIATAVULCANO GRAFFIATA

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

11 55115F 40 8027284037531 12,5 44,5X 11,0 6,00 2,0 11,0 0,15

13 55135F 30 8027284037548 13,0 40,0X13,0 6,30 2,3 13,0 0,21

15 55155F 24 8027284027891 17,0 30,0X15,0 6,24 2,9 15,0 0,26

17 55175F 24 8027284027907 17,5 34,0X 17,0 9,12 3,2 16,9 0,38

19 55195F 24 8027284029932 21,0 38,5X 19,5 12,48 3,4 19,0 0,52

21 55215F 18 8027284027914 16,0 42,0X 21,0 11,16 3,6 21,0 0,62

23 55235F 16 8027284029949 16,0 46,0X 23,0 12,96 3,7 23,0 0,81

25 55255F 12 8027284026672 24,0 25,0X 25,0 11,76 3,8 24,9 0,98

28 55285F 9 8027284029956 18,5 28,0X 28,0 11,70 4,0 28,0 1,30

31 55315F 8 8027284009569 18,5 31,0X 31,0 13,60 4,4 30,9 1,70

36 55365F 6 8027284009576 15,5 36,0X 36,0 15,00 4,8 35,9 2,50

42 55425F 4 8027284009583 13,0 42,0X 42,0 14,40 5,2 42,0 3,60

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

11 55115H 2560 64 OO 62

13 55135H 1920 64 OO 63

15 55155H 1152 48 OO 65

17 55175H 1008 42 OO 70

19 55195H 864 36 OO 75

21 55215H 720 40 OO 76

23 55235H 560 35 OO 91

25 55255H 432 36 OO 87

28 55285H 297 33 OO 68

31 55315H 256 32 OO 82

36 55365H 180 30 OO 86

42 55425H 96 24 OO 81

8 027284 037531

8 027284 037548

8 027284 027891

8 027284 027907

8 027284 029932

8 027284 027914

8 027284 029949

8 027284 026672

8 027284 029956

8 027284 009569

8 027284 009576

8 027284 009583
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TERRACOTTA  TERRACOTTA  VULCANO VULCANO 
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TERRACOTTA VULCANO TERRACOTTA VULCANO 

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

11 01115 1890 OO 9,7 11,3 0,29 0,50 11

13 01135 1215 OO 11,4 13,3 0,44 0,80 11

15 01155 910 OO 13,7 15,3 0,67 1,30 13

17 01175 600 OO 15,5 17,3 0,93 2,00 15

19 01195 400 OO 17,2 19,2 1,17 2,70 17

21 01215 342 OO 19,0 21,3 1,54 3,70 19

23 01235 255 OO 20,7 23,3 1,97 5,40 21

25 01255 208 OO 22,8 24,9 2,50 6,70 23

27 01275 165 OO 24,5 27,0 2,80 7,70 23

31 01315 104 OO 27,1 30,9 4,10 11,70 28

35 01355 66 OO 29,3 35,0 5,40 17,00 28

Vaso Vulcano 
Volcano Standard Pot

ART.  01..5
8 027284 039832

8 027284 039801

8 027284 039818

8 027284 039788

8 027284 039849

8 027284 039825

8 027284 039795

8 027284 039856

8 027284 039863

8 027284 039887

8 027284 039900

Vaso Vulcano in fardello
Volcano Standard Pot in bundles

Vaso Vulcano in fardello full pallet                                                           
Volcano Standard Pot in bundles

ART. 01..5F

ART. 01..5H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

11 01115F 24 8027284039788 23,0 45,0X11,0 6,96 11

13 01135F 24 8027284039795 32,0 40,0X13,0 10,56 11

15 01155F 21 8027284039801 34,1 45,9X15,3 14,07 13

17 01175F 12 8027284039818 34,0 34,5X17,5 11,16 15

19 01195F 10 8027284039825 33,5 39,0X19,5 11,70 17

21 01215F 8 8027284039832 30,0 43,0X21,5 12,32 19

23 01235F 6 8027284039849 30,0 47,0X23,0 11,82 21

25 01255F 5 8027284039856 41,0 25,0X25,0 12,50 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

11 01115H 1536 8027284039788 64 OO 107 11

13 01135H 1224 8027284039795 51 OO 109 11

15 01155H 693 8027284039801 33 OO 115 13

17 01175H 504 8027284039818 42 OO 115 15

19 01195H 360 8027284039825 36 OO 112 17

21 01215H 216 8027284039832 27 OO 115 19

23 01235H 126 8027284039849 21 OO 104 21

25 01255H 130 8027284039856 26 OO 100 23
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Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 111H

Q.TY € SUPPORTING

27 01275 30 8027284039863 O O 23

31 01315 39 8027284039887 OO 28

35 01355 33 8027284039900 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

19 03195 44 8027284039917 O O 19

23 03235 50 8027284039924 OO 23

27 03275 32 8027284039931 OO 28

31 03315 12 8027284039948 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

15 03155 392 OO 17,2 15,9 1,02 1,60 17

19 03195 260 OO 21,8 19,2 1,72 3,70 19

23 03235 165 OO 25,2 23,4 2,62 6,50 23

27 03275 88 OO 30,6 27,5 4,30 11,00 28

31 03315 56 OO 35,8 31,0 6,60 16,30 28

35 03355 36 OO 39,4 34,9 8,20 20,50 31

40 03405 25 OO 45,0 40,2 11,50 41,44 36

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

23 15235 270 OO 17,1 23,0 1,64 3,60 21

27 15275 165 OO 20,1 27,0 2,75 5,80 23

31 15315 112 OO 23,1 31,0 3,57 8,60 28

35 15355 66 OO 26,2 35,3 5,30 12,60 31

8 027284 039955

8 027284 039924

8 027284 039986

8 027284 039931

8 027284 044515

8 027284 046991

8 027284 039962

8 027284 009507

8 027284 039948

8 027284 039917

8 027284 039979

TERRACOTTA  TERRACOTTA  VULCANO VULCANO 

Mix Vaso Vulcano                                                             
Mixed Volcano Standard Pots

ART. M5005

Vaso Alto Vulcano 
Volcano Tall Pot 

ART. 03..5

Mix Vaso Alto Vulcano                                                                 
Mixed Volcano Tall Pots

ART. M5012

Vaso Pompei Vulcano
Volcano Pompei Pot

ART. 15..5
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Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

23 15235 54 8027284039962 O O 21

27 15275 60 8027284039979 OO 23

31 15315 56 8027284039986 OO 28

TERRACOTTA VULCANO TERRACOTTA VULCANO 

Mix Vaso Pompei Vulcano
Mixed Volcano Pompei Pots

ART. M5011

Vaso Palladio Vulcano
Volcano Palladio Pot

ART. 17..5

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

14 17145 630 OO 12,0 14,2 0,60 0,70 15

16 17165 476 OO 13,8 16,1 0,77 1,30 15

20 17205 270 OO 16,9 20,3 1,47 2,70 19

25 17255 156 OO 21,7 25,2 2,50 6,40 23

30 17305 88 OO 25,9 29,9 3,90 10,20 28

35 17355 54 OO 29,5 34,8 6,25 15,80 31

40 17405 48 OO 34,0 39,2 8,60 32,12 36

45 17455 21 OO 39,0 45,4 12,50 38,00 42

55 17555 10 OO 47,5 55,4 21,00 70,00 42

8 027284 044447

8 027284 044478

8 027284 044508

8 027284 044423

8 027284 044454

8 027284 044485

8 027284 044430

8 027284 044461

8 027284 044492

Vaso Palladio Vulcano in fardello   
Volcano Palladio Pot in bundles

ART. 17..5F

Vaso Palladio Vulcano in fard.  full pallet
Volcano Palladio Pot in bundles

ART. 17..5H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

14 17145F 10 8027284044423 30,0 29,0X 14,5 6,00 15

16 17165F 7 8027284044430 42,0 16,0X 16,0 5,39 15

20 17205F 6 8027284044447 45,0 20,0X 20,0 8,82 19

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

14 17145H 600 8027284044423 60 OO 106 15

16 17165H 462 8027284044430 66 OO 97 15

20 17205H 228 8027284044447 38 OO 106 19
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TERRACOTTA  TERRACOTTA  VULCANO VULCANO 

Vaso Etna Vulcano
Volcano Etna Pot

ART. 14..5

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

26 14265 144 OO 23,8 25,9 2,90 6,60 23

31 14315 72 OO 28,5 30,8 4,80 12,90 28

36 14365 48 OO 33,0 35,7 7,20 18,80 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

35 11355 54 OO 30,9 34,8 6,60 14,71 28

40 11405 35 OO 36,6 40,5 9,80 24,07 31

45 11455 18 OO 41,8 45,6 14,30 35,30 36

8 027284 040012

8 027284 009538

8 027284 039993

8 027284 040029

8 027284 040005

8 027284 009521

Mix Vaso Palladio Vulcano
Mixed Volcano Palladio Pots

ART. M5013

Mix Vaso Palladio Vulcano
Mixed Volcano Palladio Pots

ART. M5014

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 113H

Q.TY € SUPPORTING

25 17255 36 8027284044454 O O 23

30 17305 33 8027284044461 OO 28

35 17355 27 8027284044478 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 114H

Q.TY € SUPPORTING

35 17355 18 8027284044478 O O 31

40 17405 16 8027284044485 OO 36

45 17455 6 8027284044492 OO 42

Vaso Doppio Bordo Vulcano 
Volcano Heavy Rim Pot

ART. 11..5
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TERRACOTTA VULCANO TERRACOTTA VULCANO 

Vaso Garda Vulcano in fardello
Volcano Garda Pot in bundles

Vaso Garda Vulcano in fardello 
Volcano Garda Pot in bundles

ART. 80..5F

ART. 80..5H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

13 80135F 12 8027284047998 45,0 11X23 8,40 16,2 13,3 0,70 1,00 13

15 80155F 9 8027284048001 40,0 13X32 9,63 19,1 15,8 1,07 1,70 15

18 80185F 6 8027284048018 30,0 30X30 9,12 22,7 18,3 1,52 2,90 17

21 80215F 4 8027284048025 34,5 17,5X34 8,60 27,0 21,8 2,15 5,00 19

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

13 80135H 576 48 OO 115 13

15 80155H 297 33 OO 110 15

18 80185H 216 36 OO 121 17

21 80215H 144 36 OO 107 19

Vaso Cilindro Vulcano
Volcano Cylinder Pot

ART. 12..5

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

18 12185 336 OO 15,2 18,3 1,20 2,01 19

23 12235 165 OO 19,0 23,0 2,10 4,48 23

8 027284 047998

8 027284 048001

8 027284 048018

8 027284 048025

8 027284 047974

8 027284 047981

Mix Vaso Doppio Bordo Vulcano                                 
Mixed Volcano Heavy Rim Pots

ART. M5009

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 111H

Q.TY € SUPPORTING

35 11355 16 8027284040029 O O 28

40 11405 14 8027284009521 OO 31

45 11455 12 8027284009538 OO 36

Vaso Cilindro Vulcano in fardello   
Volcano Cylinder Pot in bundles

ART. 12..5F

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG 

INFO ARTICOLO- ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

13 12135F 15 8027284047950 32,5 39,4X13,3 7,5 11,0 13,3 0,50 0,65 15

15 12155F 12 8027284047967 31,2 45,9X15,3 9,24 12,6 15,3 0,77 1,30 17
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Sottovaso Vulcano imp in fardello                                     
Wtrres Volcano Saucer in bundles

ART. 55..5F 

Sottovaso Vulcano Imp. in fardello full pallet 
Wtrres Volcano Saucer in bundles

ART. 55..5H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

11 55115F 40 8027284037531 12,5 44,5X 11,0 6,00 2,0 11,0 0,15

13 55135F 30 8027284037548 13,0 40,0X13,0 6,30 2,3 13,0 0,21

15 55155F 24 8027284027891 17,0 30,0X15,0 6,24 2,9 15,0 0,26

17 55175F 24 8027284027907 17,5 34,0X 17,0 9,12 3,2 16,9 0,38

19 55195F 24 8027284029932 21,0 38,5X 19,5 12,48 3,4 19,0 0,52

21 55215F 18 8027284027914 16,0 42,0X 21,0 11,16 3,6 21,0 0,62

23 55235F 16 8027284029949 16,0 46,0X 23,0 12,96 3,7 23,0 0,81

25 55255F 12 8027284026672 24,0 25,0X 25,0 11,76 3,8 24,9 0,98

28 55285F 9 8027284029956 18,5 28,0X 28,0 11,70 4,0 28,0 1,30

31 55315F 8 8027284009569 18,5 31,0X 31,0 13,60 4,4 30,9 1,70

36 55365F 6 8027284009576 15,5 36,0X 36,0 15,00 4,8 35,9 2,50

42 55425F 4 8027284009583 13,0 42,0X 42,0 14,40 5,2 42,0 3,60

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

11 55115H 2560 64 OO 62

13 55135H 1920 64 OO 63

15 55155H 1152 48 OO 65

17 55175H 1008 42 OO 70

19 55195H 864 36 OO 75

21 55215H 720 40 OO 76

23 55235H 560 35 OO 91

25 55255H 432 36 OO 87

28 55285H 297 33 OO 68

31 55315H 256 32 OO 82

36 55365H 180 30 OO 86

42 55425H 96 24 OO 81

TERRACOTTA  TERRACOTTA  VULCANO VULCANO 

8 027284 037531

8 027284 037548

8 027284 027891

8 027284 027907

8 027284 029932

8 027284 027914

8 027284 029949

8 027284 026672

8 027284 029956

8 027284 009569

8 027284 009576

8 027284 009583

Vaso Cilindro Vulcano in fard.  full pallet
Volcano Cylinder Pot in bundles

ART. 12..5H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

13 12135H 675 45 OO 95 15

15 12155H 396 33 OO 99 17

8 027284 047950

8 027284 047967
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TERRACOTTA CLASSICA TERRACOTTA CLASSICA 
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Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA.  - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

5 01050S 160 16 27,0X22,0 4,80 4,3 4,8 0,03 0,10

7 01070S 72 19 29,0X23,0 6,48 6,3 7,2 0,09 0,10

9 01090S 54 26 29,0X20,0 7,07 9,0 9,0 0,13 0,20

TERRACOTTA  TERRACOTTA  CLASSICACLASSICA

Vaso 
Standard Pot

Vaso in scatola 
Standard Pot 

ART. 01..0

ART. 01..0

Mix Vaso in fardello                                                                          
Mixed Standard Pots in bundles

ART. M9145

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

11 01110 1890 OO 9,7 11,3 0,29 0,50 11

13 01130 1215 OO 11,4 13,3 0,44 0,80 11

15 01150 910 OO 13,7 15,3 0,67 1,30 13

17 01170 600 OO 15,5 17,3 0,93 2,00 15

19 01190 400 OO 17,2 19,2 1,17 2,70 17

21 01210 342 OO 19,0 21,3 1,54 3,70 19

23 01230 255 OO 20,7 23,3 1,97 5,40 21

25 01250 208 OO 22,8 24,9 2,50 6,70 23

27 01270 165 OO 24,5 27,0 2,80 7,70 23

29 01290 117 OO 26,4 29,3 3,80 9,20 23

31 01310 104 OO 27,1 30,9 4,10 11,70 28

35 01350 66 OO 29,3 35,0 5,40 17,00 28

37 01370 60 OO 33,0 37,9 6,90 20,20 31

39 01390 60 OO 34,0 39,0 7,90 24,10 31

43 01430 36 OO 36,4 43,0 9,20 32,20 36

47 01470 24 OO 40,1 47,9 13,00 38,80 42

52 01520 16 OO 43,7 52,8 16,80 54,70 46

8 027284 000092

8 027284 000054

8 027284 000078

8 027284 000016

8 027284 001839

8 027284 001846

8 027284 001853

8 027284 000108

8 027284 000085

8 027284 000030

8 027284 000115

8 027284 000122

8 027284 000139

8 027284 000146

8 027284 000160

8 027284 000177

8 027284 001600

8 027284 000191

8 027284 000207

8 027284 004717

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO PLT EUR
ITEM EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

11 01110F 192 8027284000016 8 OO 11

13 01130F 144 8027284000030 6 OO 11

15 01150F 252 8027284000054 12 OO 13

17 01170F 144 8027284000078 12 OO 15

19 01190F 60 8027284000085 6 OO 17
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TERRACOTTA CLASSICA TERRACOTTA CLASSICA 

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO PLT EUR
ITEM EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

21 01210F 48 8027284000092 6 OO 19

23 01230F 54 8027284000108 9 OO 21

25 01250F 40 8027284000115 8 OO 23

Mix Vaso in fardello                                             
Mixed Standard Pots in bundles

ART. M9115

Vaso in fardello
Standard Pot in bundles

Vaso in fardello  full pallet
Standard Pot in bundles

ART. 01..0F

ART. 01..0H

Mix Vaso                                                                                                         
Mixed Standard Pots 

ART. M9132

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

11 01110F 24 8027284000016 23,0 45,0X11,0 6,96 11

13 01130F 24 8027284000030 32,0 40,0X13,0 10,56 11

15 01150F 21 8027284000054 34,1 45,9X15,3 14,07 13

17 01170F 12 8027284000078 34,0 34,5X17,5 11,16 15

19 01190F 10 8027284000085 33,5 39,0X19,5 11,70 17

21 01210F 8 8027284000092 30,0 43,0X21,5 12,32 19

23 01230F 6 8027284000108 30,0 47,0X23,0 11,82 21

25 01250F 5 8027284000115 41,0 25,0X25,0 12,50 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

11 01110H 1536 8027284000016 64 OO 107 11

13 01130H 1224 8027284000030 51 OO 109 11

15 01150H 693 8027284000054 33 OO 115 13

17 01170H 504 8027284000078 42 OO 115 15

19 01190H 360 8027284000085 36 OO 112 17

21 01210H 216 8027284000092 27 OO 115 19

23 01230H 126 8027284000108 21 OO 104 21

25 01250H 130 8027284000115 26 OO 100 23

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 111H

Q.TY € SUPPORTING

27 01270 30 8027284000122 OO 28

31 01310 39 8027284000146 OO 31

35 01350 33 8027284000160 OO 36
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Mix Vaso
Mixed Standard Pots 

ART. M9104

TERRACOTTA  TERRACOTTA  CLASSICACLASSICA

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 112H

Q.TY € SUPPORTING

39 01390 20 8027284001600 OO 31

43 01430 18 8027284000191 OO 36

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 110H

Q.TY € SUPPORTING

21 02210 38 8027284000252 OO 15

25 02250 51 8027284000276 OO 17

31 02310 42 8027284000290 OO 19

37 02370 22 8027284000306 OO 21

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 109H

Q.TY € SUPPORTING

21 16210 80 8027284034981 OO 21

27 16270 68 8027284034998 OO 28

31 16310 56 8027284035001 OO 31

Mezzo Vaso
Azalea Pot

ART. 02..0

Mix  Mezzo Vaso                                                                                            
Mixed Azalea Pots

ART. M9133

Mini Vaso 
Bulb Pan

ART. 16..0

ART. M9131

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

17 02170 600 OO 12,1 17,0 0,92 1,60 17

21 02210 360 OO 15,2 21,9 1,50 3,30 21

25 02250 234 OO 16,8 25,3 2,28 5,60 25

31 02310 112 OO 19,5 31,3 3,60 9,60 28

37 02370 66 OO 23,1 37,9 6,50 16,50 36

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

21 16210 360 OO 10,5 21,0 1,03 2,30 21

27 16270 165 OO 13,5 26,9 2,05 4,90 28

31 16310 112 OO 15,5 30,9 2,90 7,20 31

8 027284 000276

8 027284 035001

8 027284 000290

8 027284 000238

8 027284 034981

8 027284 000306

8 027284 000252

8 027284 034998

Mix  Mini Vaso                                                                                           
Mixed Bulb Pans
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TERRACOTTA CLASSICA TERRACOTTA CLASSICA 

Vaso Alto 
Tall Pot

ART. 03..0

Mix Vaso Alto                                                                      
Mixed Tall Pots

Mix Vaso Alto                                                                                           
Mixed Tall Pots

ART. M9139

ART. M9120

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

15 03150 392 OO 17,2 15,9 1,02 1,60 17

19 03190 260 OO 21,8 19,2 1,72 3,70 19

23 03230 165 OO 25,2 23,4 2,62 6,50 23

27 03270 88 OO 30,6 27,5 4,30 11,00 28

31 03310 56 OO 35,8 31,0 6,60 16,30 28

35 03350 36 OO 39,4 34,9 8,20 20,50 31

40 03400 25 OO 45,0 40,2 11,50 41,44 36

50 03500 12 OO 55,6 50,3 21,70 59,34 42

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

23 15230 270 OO 17,1 23,0 1,64 3,60 21

27 15270 165 OO 20,1 27,0 2,75 5,80 23

31 15310 112 OO 23,1 31,0 3,57 8,60 28

35 15350 66 OO 26,2 35,3 5,30 12,60 31

8 027284 002164

8 027284 039733

8 027284 002171

8 027284 044522

8 027284 031843

8 027284 039719

8 027284 005073

8 027284 009590

8 027284 009606

8 027284 009613

8 027284 002157

8 027284 039726

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

19 03190 44 8027284002157 OO 19

23 03230 50 8027284002164 OO 23

27 03270 32 8027284002171 OO 28

31 03310 12 8027284005073 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

35 03350 12 8027284009590 OO 31

40 03400 10 8027284009606 OO 36

50 03500 3 8027284009613 OO 42

Vaso Pompei 
 Pompei Pot

ART. 15..0
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TERRACOTTA  TERRACOTTA  CLASSICACLASSICA

Mix Vaso Etna                                                                  
Mixed Etna Pots

ART. M9137

Vaso Garda in fardello
Garda Pot in bundles

Vaso Garda in fardello full pallet                                                                  
Garda Pot in bundles

ART. 80..0F

ART. 80..0H

Vaso Etna                                      
Etna Pot

ART. 14..0

Mix Vaso Pompei                                                                   
Mixed Pompei Pots

ART. M9138

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

26 14260 144 OO 23,8 25,9 2,90 6,60 23

31 14310 72 OO 28,5 30,8 4,80 12,90 28

36 14360 48 OO 33,0 35,7 7,20 18,80 31
8 027284 040067

8 027284 040043

8 027284 040050

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

23 15230 54 8027284039719 OO 21

27 15270 60 8027284039726 OO 23

31 15310 56 8027284039733 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 113H

Q.TY € SUPPORTING

26 14260 26 8027284040043 OO 23

31 14310 27 8027284040050 OO 28

36 14360 24 8027284040067 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

13 80130H 576 48 OO 115 13

15 80150H 297 33 OO 110 15

18 80180H 216 36 OO 121 17

21 80210H 144 36 OO 107 19

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

13 80130F 12 8027284039740 23,0 45,0X11,0 8,40 16,2 13,3 0,70 1,00 13

15 80150F 9 8027284039757 32,0 40,0X13,0 9,63 19,1 15,8 1,07 1,70 15

18 80180F 6 8027284039764 30,0 30,0X30,0 9,12 22,7 18,3 1,52 2,90 17

21 80210F 4 8027284039771 34,0 34,5X17,5 8,60 27,0 21,8 2,15 5,00 19

8 027284 039740

8 027284 039757

8 027284 039764

8 027284 039771
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Vaso Palladio 
Palladio Pot

ART. 17..0

Campana 
Bell Pot

Mix Campana                                                                           
Mixed Bell Pots

Mix Campana                                                                           
Mixed Bell Pots

ART. 04..0

ART. M9121

ART. M9096

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

27 04270 168 OO 20,0 26,9 2,46 4,40 21

32 04320 104 OO 24,2 31,9 3,90 8,10 25

37 04370 66 OO 27,4 36,9 4,80 12,70 28

42 04420 40 OO 31,0 42,4 8,10 20,30 31

47 04470 24 OO 35,4 48,4 12,00 29,10 36

52 04520 14 OO 38,7 53,8 14,20 40,37 42

65 04650 6 OO 46,6 64,9 23,10 68,02 46

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

14 17140 630 OO 12,0 14,2 0,60 0,70 15

16 17160 476 OO 13,8 16,1 0,77 1,30 15

20 17200 270 OO 16,9 20,3 1,47 2,70 19

25 17250 156 OO 21,7 25,2 2,50 6,40 23

30 17300 88 OO 25,9 29,9 3,90 10,20 28

35 17350 54 OO 29,5 34,8 6,25 15,80 31

40 17400 48 OO 34,0 39,2 8,60 32,12 36

45 17450 21 OO 39,0 45,4 12,50 38,00 42

55 17550 10 OO 47,5 55,4 21,00 70,00 42

8 027284 000481

8 027284 027778

8 027284 000511

8 027284 027808

8 027284 027815

8 027284 000467

8 027284 029734

8 027284 000498

8 027284 027785

8 027284 047868

8 027284 030716

8 027284 027822

8 027284 000474

8 027284 027761

8 027284 000504

8 027284 027792

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 116H

Q.TY € SUPPORTING

27 04270 28 8027284000467 OO 21

32 04320 39 8027284000474 OO 25

37 04370 36 8027284000481 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € SUPPORTING

42 04420 9 8027284000498 OO 31

47 04470 8 8027284000504 OO 36

52 04520 7 8027284000511 OO 42

TERRACOTTA CLASSICA TERRACOTTA CLASSICA 
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Vaso Palladio in fardello
Palladio Pot in bundles

ART. 17..0F

Vaso Palladio in fard. full pallet
Palladio Pot in bundles

ART. 17..0H

Mix Vaso Palladio                                                                     
Mixed Palladio Pots

ART. M9134

Mix Vaso Palladio                                                                     
Mixed Palladio Pots

ART. M9108

Vaso Camelia 
Camellia Pot

ART. 05..0

TERRACOTTA  TERRACOTTA  CLASSICACLASSICA

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

14 17140F 10 8027284029734 30,0 29,0X 14,5 6,00 15

16 17160F 7 8027284027761 42,0 16,0X 16,0 5,39 15

20 17200F 6 8027284027778 45,0 20,0X20,0 8,82 19

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

14 17140H 600 8027284029734 60 OO 106 15

16 17160H 462 8027284027761 66 OO 97 15

20 17200H 228 8027284027778 38 OO 106 19

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 113H

Q.TY € SUPPORTING

25 17250 36 8027284027785 OO 23

30 17300 33 8027284027792 OO 28

35 17350 27 8027284027808 OO 31

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 114H

Q.TY € SUPPORTING

35 17350 18 8027284027808 OO 31

40 17400 16 8027284030716 OO 36

45 17450 6 8027284027815 OO 42

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

32 05320 96 OO 26,5 32,1 4,10 9,97 28

37 05370 60 OO 31,4 38,4 6,40 16,31 31

42 05420 36 OO 35,6 43,5 9,20 22,59 36
8 027284 000559

8 027284 000535

8 027284 000542
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Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - CM BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. CM

70 88700 10 OO 70X70X195   55,0 70,0 39,00 100,0

75 88750 9 OO 75X75X195  59,0 75,0 43,00 127,0

80 88800 8 OO 80X80X189 63,0 80,0 52,00 158,0

90 88900 7 OO 90X90X194  72,0 90,0 70,00 229,0

100 88990 5 OO 100X100X178  81,0 100,0 110,0 320,0

110 88B00 5 OO 112X112X187 90,0 110,0 140,0 436,0

TERRACOTTA CLASSICA TERRACOTTA CLASSICA 

Vaso Doppio Bordo
Heavy Rim Pot

ART. 11..0

Mix Vaso Doppio Bordo                                                          
Mixed Heavy Rim Pots

ART. M9021

Vaso Cilindro
Cylinder Pot 

ART. 12..0

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

35 11350 54 OO 30,9 34,8 6,60 14,71 28

40 11400 35 OO 36,6 40,5 9,80 24,07 31

45 11450 18 OO 41,8 45,6 14,30 35,30 36

50 11500 12 OO 47,9 51,4 19,20 48,76 42

8 027284 000672

8 027284 047424

8 027284 047431

8 027284 047448

8 027284 047455

8 027284 047462

8 027284 047479

8 027284 000665

8 027284 000689

8 027284 000696

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 111H

Q.TY € SUPPORTING

35 11350 16 8027284000665 OO 28

40 11400 14 8027284000672 OO 31

45 11450 12 8027284000689 OO 36

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

18 12180 336 OO 15,2 18,3 1,20 2,01 19

23 12230 165 OO 19,0 23,0 2,10 4,48 23

28 12280 99 OO 23,0 27,9 3,40 7,88 28

33 12330 56 OO 27,0 32,9 5,80 13,34 31

38 12380 42 OO 31,6 38,4 9,00 21,27 36

43 12430 24 OO 35,5 44,4 12,40 31,00 42

48 12480 15 OO 40,4 49,9 18,10 45,00 46

55 12550 10 OO 45,7 56,4 24,40 65,73 52

8 027284 002133

8 027284 001556

8 027284 000955

8 027284 001563

8 027284 001570

8 027284 001587

8 027284 009323

8 027284 000993

Vaso Doppio Bordo Toscano
Toscana Heavy Rim Pot

ART. 88..0
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Mix Vaso Cilindro                                                                    
Mixed Cylinder Pots

ART. M9140

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 105H

Q.TY € SUPPORTING

18 12180 48 8027284002133 OO 19

23 12230 55 8027284001556 OO 23

28 12280 54 8027284000955 OO 28

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 114H

Q.TY € SUPPORTING

33 12330 16 8027284001563 OO 31

38 12380 14 8027284001570 OO 36

43 12430 12 8027284001587 OO 42

Vaso Cilindro  in fardello   
Cylinder Pot in bundles

ART. 12..0F

Vaso Cilindro  in fard.  full pallet
 Cylinder Pot in bundles

ART. 12..0H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

13 12130H 675 45 OO 95 15

15 12150H 396 33 OO 99 17

TERRACOTTA  TERRACOTTA  CLASSICACLASSICA

Mix Vaso Cilindro                                                                    
Mixed Cylinder Pots

ART. M9085

Vaso Margherita 
 Daisy Pot

ART. 87..0

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

23 87230 255 OO 20,7 23,3 1,90 5,40 21

31 87310 104 OO 27,1 30,5 4,00 11,70 28
8 027284 005943

8 027284 005929

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG 

INFO ARTICOLO- ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

13 12130F 15 8027284047912 32,5 39,4X13,3 7,5 11,0 13,3 0,50 0,65 15

15 12150F 12 8027284047929 31,2 45,9X15,3 9,24 12,6 15,3 0,77 1,30 17

8 027284 047912

8 027284 047929
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Campanella 
Low Bell Pot

ART. 13..0

Mix Campanella                                                                                             
Mixed Low Bell Pots 

ART. M9124

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 110H

Q.TY € SUPPORTING

27 13270 32 8027284006926 OO 25

32 13320 26 8027284003338 OO 28

37 13370 22 8027284003345 OO 31

42 13420 9 8027284003352 OO 36

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

27 13270 192 OO 16,2 26,9 2,10 4,73 25

32 13320 91 OO 18,8 31,9 3,10 8,07 28

37 13370 66 OO 22,8 37,9 5,10 12,56 31

42 13420 40 OO 25,8 43,2 7,40 18,05 36

8 027284 003338

8 027284 003352

8 027284 006926

8 027284 003345

Ciotola Ibis 
 Ibis Bowl

ART. 20..0

Mix Ciotola Ibis                                                                     
Mixed  Ibis Bowls

ART. M9141

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 112H

Q.TY € SUPPORTING

30 20300 60 8027284034943 OO 28

35 20350 34 8027284034950 OO 31

40 20400 30 8027284035209 OO 36

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

25 20250 286 OO 12,7 25,0 1,40 3,60 23

30 20300 152 OO 14,8 29,8 2,20 5,30 28

35 20350 96 OO 16,8 34,8 3,70 7,40 31

40 20400 90 OO 18,5 39,0 5,00 11,40 36

8 027284 034943

8 027284 035209

8 027284 034936

8 027284 034950

TERRACOTTA CLASSICA TERRACOTTA CLASSICA 
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Ciotola Ciclamino  
Cyclamen Bowl

ART. 30..0

Ciotola Ciclamino in fardello 
Cyclamen Bowl in bundles

Ciotola Ciclamino in fardello full pallet                   
Cyclamen Bowl in bundles

ART. 30..0F

ART. 30..0H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

23 30230 375 OO 11,0 23,2 1,18 1,88 19

28 30280 242 OO 12,6 28,2 1,90 3,15 23

33 30330 133 OO 14,2 33,0 2,76 5,26 25

38 30380 102 OO 16,1 37,7 3,70 8,54 28

43 30430 60 OO 18,9 42,9 4,90 12,45 31

8 027284 002348

8 027284 002362

8 027284 002379

8 027284 002331

8 027284 002355

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG 

Q.TY €

23 30230F 10 8027284002331 23,0 40,0X 23,0 11,80 19

28 30280F 6 8027284002348 28,0 31,5X 28,0 11,40 23 

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

23 30230H 300 8027284002331 30 OO 94 19

28 30280H 198 8027284002348 33 OO 107 23

Mix Ciotola Ciclamino                                                                                    
Mixed Cyclamen Bowls

ART. M9005

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

33 30330 42 8027284002355 OO 25

38 30380 38 8027284002362 OO 28

43 30430 32 8027284002379 OO 31

TERRACOTTA  TERRACOTTA  CLASSICACLASSICA
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Cassetta Roma
Roma Window box

ART. 40..0

Mix Ciotolone                                                                                            
Mixed Low Bowls

ART. M9143

Ciotolone 
Low Bowl

ART. 31..0

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

26 31260 288 OO 10,5 25,9 1,27 2,70 21

31 31310 160 OO 13,0 31,6 2,05 4,74 25

36 31360 120 OO 14,1 36,6 3,10 7,41 28

41 31410 64 OO 16,5 42,0 4,40 10,99 28

46 31460 48 OO 18,0 47,4 6,90 15,07 36

51 31510 28 OO 19,6 53,2 8,90 19,56 42

61 31610 13 OO 22,6 64,0 15,20 31,97 42

8 027284 000771

8 027284 000795

8 027284 000801

8 027284 001501

8 027284 001518

8 027284 030723

8 027284 000788

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 108H

Q.TY € SUPPORTING

31 31310 24 8027284000771 OO 25

36 31360 40 8027284000788 OO 28

41 31410 36 8027284000795 OO 28

46 31460 15 8027284000801 OO 36

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

31 40310 102 OO 15,2 32X16 3,30 3,89 56321

36 40360 84 OO 16,5 38X18 4,40 5,08 56371

41 40410 60 OO 17,3 42X19 6,00 7,59 56421

46 40460 40 OO 18,5 48X21 7,40 10,53 56471

51 40510 35 OO 19,5 52X22 9,30 13,76 56521

8 027284 001648

8 027284 001662

8 027284 001679

8 027284 001631

8 027284 001655

Mix Cassetta Roma                                                                               
Mixed Roma Window Boxes

ART. M9006

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 122H

Q.TY € SUPPORTING

31 40310 24 8027284001631 OO 56321

41 40410 24 8027284001655 OO 56421

51 40510 15 8027284001679 OO 56521

TERRACOTTA CLASSICA TERRACOTTA CLASSICA 
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Cassetta Venezia
Venezia Window box

ART. 48..0

Mix Cassetta Venezia                                                   
Mixed Venezia Window Boxes

ART. M9113

Mix Cassetta Venezia                                                   
Mixed Venezia Window Boxes

Mix Cassetta Venezia                                                   
Mixed Venezia Window Boxes

ART. M9118

ART. M9102

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 125H

Q.TY € SUPPORTING

26 48260 14 8027284023817 OO 61261

30 48300 30 8027284023824 OO 61301

40 48400 36 8027284023831 OO 61401

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € SUPPORTING

40 48400 36 8027284023831 OO 61401

50 48500 24 8027284023848 OO 61501

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EUR
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X 115H

Q.TY € SUPPORTING

50 48500 24 8027284023848 OO 61501

60 48600 24 8027284023855 OO 61601

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

26 48260 168 OO 13,4 26X15 2,50 2,78 61261

30 48300 96 OO 16,4 30X19 3,50 4,51 61301

40 48400 72 OO 16,4 40X19 4,40 6,04 61401

50 48500 54 OO 16,4 50X19 5,90 7,76 61501

60 48600 48 OO 16,0 60X19 6,60 9,83 61601

8 027284 023824

8 027284 023848

8 027284 023855

8 027284 023817

8 027284 023831

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO EPAL
Q.TY - SUPPORTING - € PLT BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q,TY SUP. € EPAL

25 65250 120 OO 17,5 25X15 1,97 1,20

30 65300 64 OO 21,1 32X21 4,30 3,20
8 027284 002447

8 027284 002430

Gerla Classica
Classic Wall Planters 

ART. 65..0

TERRACOTTA  TERRACOTTA  CLASSICACLASSICA
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Sottovaso Imp. in fardello 
Wtrres Saucer in bundles

ART. 55..1F

Sottovaso Imp. in fardello full pallet                                                     
Wtrres Saucer in bundles

ART. 55..1H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

11 55111F 40 8027284001075 12,5 44,5X 11,0 6,00 2,0 11,0 0,15

13 55131F 30 8027284001082 13,0 40,0X13,0 6,30 2,3 13,0 0,21

15 55151F 24 8027284001099 17,0 30,0X15,0 6,24 2,9 15,0 0,26

17 55171F 24 8027284001105 17,5 34,0X 17,0 9,12 3,2 16,9 0,38

19 55191F 24 8027284001112 21,0 38,5X 19,5 12,48 3,4 19,0 0,52

21 55211F 18 8027284001129 16,0 42,0X 21,0 11,16 3,6 21,0 0,62

23 55231F 16 8027284001136 16,0 46,0X 23,0 12,96 3,7 23,0 0,81

25 55251F 12 8027284001143 24,0 25,0X 25,0 11,76 3,8 24,9 0,98

28 55281F 9 8027284001150 18,5 28,0X 28,0 11,70 4,0 28,0 1,30

31 55311F 8 8027284001167 18,5 31,0X 31,0 13,60 4,4 30,9 1,70

36 55361F 6 8027284001174 15,5 36,0X 36,0 15,00 4,8 35,9 2,50

42 55421F 4 8027284001181 13,0 42,0X 42,0 14,40 5,2 42,0 3,60

46 55461F 3 8027284001198 11,0 47,5X 47,3 14,10 5,6 47,3 4,70

52 55521F 3 8027284001204 12,5 52,4X 52,4 18,00 6,2 52,4 6,00

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

11 55111H 2560 64 OO 62

13 55131H 1920 64 OO 63

15 55151H 1152 48 OO 65

17 55171H 1008 42 OO 70

19 55191H 864 36 OO 75

21 55211H 720 40 OO 76

23 55231H 560 35 OO 91

25 55251H 432 36 OO 87

28 55281H 297 33 OO 68

31 55311H 256 32 OO 82

36 55361H 180 30 OO 86

42 55421H 96 24 OO 81

46 55461H 63 21 OO 73

52 55521H 42 14 OO 83

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

4 58040S 96 19,0 32,0X 28,0 18,24 4 4 0,19

8 58080S 48 19,0 32,0X 28,0 18,24 4 8 0,38
Piedino in scatola  
Pot feet in boxes

ART. 58..0S

TERRACOTTA CLASSICA TERRACOTTA CLASSICA 

8 027284 001075

8 027284 001082

8 027284 001099

8 027284 001105

8 027284 001112

8 027284 001129

8 027284 001136

8 027284 001143

8 027284 001150

8 027284 001167

8 027284 001174

8 027284 001181

8 027284 001198

8 027284 001440

8 027284 001204

8 027284 001457
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Sottocassetta Imp. in fardello                                             
Wtrres rectangular Saucer in bundles

ART. 56..1F

Sottocassetta  imp in fardello full pallet
Wtrres rect.  Saucer in bundles

ART. 56..1H

Sottocassetta VS  imp in fard. 
Wtrres VS rect. Saucer in bundles

Sottocassetta VS  imp in fard. full pallet
 Wtrres VS  rect. Saucer in bundles

ART. 61..1F

ART. 61..1H

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

32 56321H 288 36 OO 71

42 56421H 198 33 OO 81

52 56521H 180 45 OO 88

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

PALLET EURO
EPAL BARCODE 

EAN

INFO PALLET - INFO EPAL 
CM 80X120X

Q.TY € NR.FARD SUPPORTING

26 61261H 432 48 OO 79

30 61301H 288 36 OO 70

40 61401H 264 44 OO 87

50 61501H 208 52 OO 88

60 61601H 144 36 OO 69

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

26 61261F 9 8027284026146 22,0 27,0X16,0 9,00 3,0 27X16 1,00

30 61301F 8 8027284026689 21,5 30,0X18,0 11,52 3,5 30X18 1,44

40 61401F 6 8027284026696 17,5 40,0X18,0 10,80 3,5 40X18 1,80

50 61501F 4 8027284026702 11,0 51,0X18,0 9,00 3,5 51X18 2,25

60 61601F 4 8027284026719 11,0 61,0X18,0 11,20 3,5 61X18 2,80

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

FARDELLO
BUNDLES BARCODE 

EAN

INFO FARD. - BUNBLES INFO
CM - KG

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG

Q.TY €

32 56321F 8 8027284001310 17,5 34,0X19,0 11,9 3,4 34X19 1,49

42 56421F 6 8027284002508 15,5 45,0X22,0 14,1 3,9 45X22 2,35

52 56521F 4 8027284002522 11,5 55,0X25,0 14,2 4,2 55X25 3,55

TERRACOTTA  TERRACOTTA  CLASSICACLASSICA

8 027284 001310

8 027284 002508

8 027284 002522

8 027284 026146

8 027284 026689

8 027284 026696

8 027284 026702

8 027284 026719



69

TERRACOTTA TOSCANA TERRACOTTA TOSCANA 

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO SCATOLA - BOXES INFO
MINIMUM QUANTITY - CM BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG

Q,TY MIN. CM

34 LA340 7 8027284006292 6,0 34,0 2,50

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

INFO SCATOLA - BOXES INFO
MINIMUM QUANTITY - CM BARCODE 

EAN

INFO ARTICOLO - ITEM INFO
CM - KG

Q,TY MIN. CM

36 AE360 3 8027284006315 31,0 36X27 4,10

46 AE460 2 8027284014525 36,0 46X30 5,30

Cestino con Fiore
Flower-Basket

Piatto con Uccelli
Bird's plate

ART. AE

ART. LA
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TERRACOTTA  PETRA - RUSTICA - RIGATATERRACOTTA  PETRA - RUSTICA - RIGATA

Prestigiosa Linea in terra Galestro sapientemente rifinita a mano senza foro.
Una dimora ideale per le vostre piante da interno.
La linea Petra è anche disponibile su richiesta in terra bianca e grigia.

Prestigious Galestro Floor Line expertly hand-finished without hole. 
An ideal home for your indoor plants. 
The Petra line is also available on request in white and grey.

Prestigieuse sélection de terre Galestro finie à la main sans trou.
Une maison idéale pour vos plantes d’intérieur.
La ligne Petra est également disponible sur demande en terre blanche et grise.
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Vaso Rustico 
Rustic Pot 

Olla Rustica
Rustic Jar 

Cono Rustico 
Rustic Cone

Cilindro Rustico
Rustic Cylinder 

Ciotola Rustica
Rustic Bowl

Vaso Alto Rustico 
Rustic Tall Pot 

ART. PA0G 

ART. P80G

ART. P18G 

ART. PA4G

ART. P20G 

ART. P19G

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

12 PA012G 6 8027284046380 28,0 23,5X12,5 2,4 12,0 11,0  0,40 0,50

15 PA015G 6 8027284046397 30,5 28,0X15,0 3,6 15,0 13,5  0,60 1,00

18 PA018G 6 8027284046403 35,5 31,0X16,0 6,0 18,0 14,5  1,00 1,30

21 PA021G 6 8027284046410 37,0 37,5X20,0 8,4 21,0 18,5  1,40 2,50

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

12 P8012G 8 8027284046427 33,0 25,5X13,0 3,2 9,5 12,0  0,40 0,50

14 P8014G 8 8027284046434 39,5 30,0X15,5 5,6 12,5 14,0  0,70 1,00

16 P8016G 6 8027284046441 33,0 34,0X17,5 5,4 14,0 16,0  0,90 1,40

18 P8018G 6 8027284046458 36,5 38,0X19,0 7,2 16,0 18,0  1,20 2,00

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

14 P1814G 6 8027284046502 38,5 31,5X16,5 5,4 12,5 14,0 0,90 1,25

15 P1815G 6 8027284046519 42,0 35,0X17,0 6,0 14,0 14,8 1,00 1,90

16 P1816G 6 8027284046526 46,5 38,5X19,5 8,4 15,5 16,0 1,40 2,50

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

13 PA413G 8 8027284046465 37,0 28,0X14,5 4,0 10,0 13,0 0,50 0,60

15 PA415G 6 8027284046472 32,5 33,0X17,0 4,8 11,5 15,5 0,80 1,10

17 PA417G 6 8027284046489 37,5 36,5X18,5 5,1 13,5 17,0 0,80 1,60

22 PA422G 2 8027284046496 35,5 23,5X23,5 3,6 17,0 22,0 1,80 3,40

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

21 P2021G 4 8027284046533 39,0 23,5X23,5 4,8 10,0 21,5 1,20 2,20

25 P2025G 4 8027284046540 43,0 26,0X26,0 6,4 11,0 25,0 1,60 3,00

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

21 P1921G 4 8027284046557 46,0 31,0X16,0 5,6 21,0 12,0 1,40 2,20

25 P1925G 4 8027284046564 28,0 35,5X35,5 7,2 25,0 13,5 1,80 3,00

TERRACOTTA PETRA - RUSTICA TERRACOTTA PETRA - RUSTICA 
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Vaso Rigato
Striped Pot 

Olla Rigata 
Striped Jar 

Cono Rigato 
Striped Cone 

Cilindro Rigato 
Striped Cylinder

Ciotola Rigata 
Striped Bowl 

Vaso Alto Rigato
 Striped Tall Pot

ART. PA0G-R

ART. P80G-R

ART. P18G-R

ART. PA4G-R 

ART. P20G-R

ART. P19G-R

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

12 PA012G-R 6 8027284046571 28,0 23,5X12,5 2,4 12,0 11,0  0,40 0,50

15 PA015G-R 6 8027284046588 30,5 28,0X15,0 3,6 15,0 13,5  0,60 1,00

18 PA018G-R 6 8027284046595 35,5 31,0X16,0 6,0 18,0 14,5  1,00 1,30

21 PA021G-R 6 8027284046601 37,0 37,5X20,0 8,4 21,0 18,5  1,40 2,50

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

12 P8012G-R 8 8027284046618 33,0 25,5X13,0 3,2 9,5 12,0  0,40 0,50

14 P8014G-R 8 8027284046625 39,5 30,0X15,5 5,6 12,5 14,0  0,70 1,00

16 P8016G-R 6 8027284046632 33,0 34,0X17,5 5,4 14,0 16,0  0,90 1,40

18 P8018G-R 6 8027284046649 36,5 38,0X19,0 7,2 16,0 18,0  1,20 2,00

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

14 P1814G-R 6 8027284046694 38,5 31,5X16,5 5,4 12,5 14,0 0,90 1,25

15 P1815G-R 6 8027284046700 42,0 35,0X17,0 6,0 14,0 14,8 1,00 1,90

16 P1816G-R 6 8027284046717 46,5 38,5X19,5 8,4 15,5 16,0 1,40 2,50

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

13 PA413G-R 8 8027284046656 37,0 28,0X14,5 4,0 10,0 13,0 0,50 0,60

15 PA415G-R 6 8027284046663 32,5 33,0X17,0 4,8 11,5 15,5 0,80 1,10

17 PA417G-R 6 8027284046670 37,5 36,5X18,5 5,1 13,5 17,0 0,80 1,60

22 PA422G-R 2 8027284046687 35,5 23,5X23,5 3,6 17,0 22,0 1,80 3,40

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

21 P2021G-R 4 8027284046724 39,0 23,5X23,5 4,8 10,0 21,5 1,20 2,20

25 P2025G-R 4 8027284046731 43,0 26,0X26,0 6,4 11,0 25,0 1,60 3,00

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

21 P1921G-R 4 8027284046748 46,0 31,0X16,0 5,6 21,0 12,0 1,40 2,20

25 P1925G-R 4 8027284046755 28,0 35,5X35,5 7,2 25,0 13,5 1,80 3,00

TERRACOTTA PETRA - RIGATATERRACOTTA PETRA - RIGATA
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Vaso Rustico Taupe
Taupe Rustic Pot 

Olla Rustica Taupe
 Taupe Rustic Jar 

Cono Rustico Taupe 
Taupe Rustic Cone

Cilindro Rustico Taupe
Taupe Rustic Cylinder 

Ciotola Rustica Taupe
Taupe Rustic Bowl

Vaso Alto Rustico Taupe 
Taupe Rustic Tall Pot 

ART. PA0T 

ART. P80T

ART. P18T 

ART. PA4T

ART. P20T 

ART. P19T

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

12 PA012T 6 8027284047486 28,0 23,5X12,5 2,4 12,0 11,0  0,40 0,50

15 PA015T 6 8027284047493 30,5 28,0X15,0 3,6 15,0 13,5  0,60 1,00

18 PA018T 6 8027284047509 35,5 31,0X16,0 6,0 18,0 14,5  1,00 1,30

21 PA021T 6 8027284047516 37,0 37,5X20,0 8,4 21,0 18,5  1,40 2,50

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

12 P8012T 8 8027284047523 33,0 25,5X13,0 3,2 9,5 12,0  0,40 0,50

14 P8014T 8 8027284047530 39,5 30,0X15,5 5,6 12,5 14,0  0,70 1,00

16 P8016T 6 8027284047547 33,0 34,0X17,5 5,4 14,0 16,0  0,90 1,40

18 P8018T 6 8027284047554 36,5 38,0X19,0 7,2 16,0 18,0  1,20 2,00

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

14 P1814T 6 8027284047608 38,5 31,5X16,5 5,4 12,5 14,0 0,90 1,25

15 P1815T 6 8027284047615 42,0 35,0X17,0 6,0 14,0 14,8 1,00 1,90

16 P1816T 6 8027284047622 46,5 38,5X19,5 8,4 15,5 16,0 1,40 2,50

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

13 PA413T 8 8027284047561 37,0 28,0X14,5 4,0 10,0 13,0 0,50 0,60

15 PA415T 6 8027284047578 32,5 33,0X17,0 4,8 11,5 15,5 0,80 1,10

17 PA417T 6 8027284047585 37,5 36,5X18,5 5,1 13,5 17,0 0,80 1,60

22 PA422T 2 8027284047592 35,5 23,5X23,5 3,6 17,0 22,0 1,80 3,40

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

21 P2021T 4 8027284047639 39,0 23,5X23,5 4,8 10,0 21,5 1,20 2,20

25 P2025T 4 8027284047646 43,0 26,0X26,0 6,4 11,0 25,0 1,60 3,00

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

21 P1921T 4 8027284047653 46,0 31,0X16,0 5,6 21,0 12,0 1,40 2,20

25 P1925T 4 8027284047660 28,0 35,5X35,5 7,2 25,0 13,5 1,80 3,00

TERRACOTTA PETRA TAUPE - RUSTICA TERRACOTTA PETRA TAUPE - RUSTICA 
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Vaso Rigato Taupe
Taupe Striped Pot 

Olla Rigata Taupe
Taupe Striped Jar 

Cono Rigato Taupe
Taupe Striped Cone 

Cilindro Rigato Taupe 
Taupe Striped Cylinder

Ciotola Rigata Taupe
Taupe Striped Bowl 

Vaso Alto Rigato Taupe
Taupe Striped Tall Pot

ART. PA0T-R

ART. P80T-R

ART. P18T-R

ART. PA4T-R 

ART. P20T-R

ART. P19T-R

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

12 PA012T-R 6 8027284047677 28,0 23,5X12,5 2,4 12,0 11,0  0,40 0,50

15 PA015T-R 6 8027284047684 30,5 28,0X15,0 3,6 15,0 13,5  0,60 1,00

18 PA018T-R 6 8027284047691 35,5 31,0X16,0 6,0 18,0 14,5  1,00 1,30

21 PA021T-R 6 8027284047707 37,0 37,5X20,0 8,4 21,0 18,5  1,40 2,50

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

12 P8012T-R 8 8027284047714 33,0 25,5X13,0 3,2 9,5 12,0  0,40 0,50

14 P8014T-R 8 8027284047721 39,5 30,0X15,5 5,6 12,5 14,0  0,70 1,00

16 P8016T-R 6 8027284047738 33,0 34,0X17,5 5,4 14,0 16,0  0,90 1,40

18 P8018T-R 6 8027284047745 36,5 38,0X19,0 7,2 16,0 18,0  1,20 2,00

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

14 P1814T-R 6 8027284047790 38,5 31,5X16,5 5,4 12,5 14,0 0,90 1,25

15 P1815T-R 6 8027284047806 42,0 35,0X17,0 6,0 14,0 14,8 1,00 1,90

16 P1816T-R 6 8027284047813 46,5 38,5X19,5 8,4 15,5 16,0 1,40 2,50

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

13 PA413T-R 8 8027284047752 37,0 28,0X14,5 4,0 10,0 13,0 0,50 0,60

15 PA415T-R 6 8027284047769 32,5 33,0X17,0 4,8 11,5 15,5 0,80 1,10

17 PA417T-R 6 8027284047776 37,5 36,5X18,5 5,1 13,5 17,0 0,80 1,60

22 PA422T-R 2 8027284047783 35,5 23,5X23,5 3,6 17,0 22,0 1,80 3,40

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

21 P2021T-R 4 8027284047820 39,0 23,5X23,5 4,8 10,0 21,5 1,20 2,20

25 P2025T-R 4 8027284047837 43,0 26,0X26,0 6,4 11,0 25,0 1,60 3,00

Ø COD. 
ART.

€
PZ.

SCATOLA
BOXES BARCODE 

EAN

INFO SCATOLA - BOXES INFO
CM - KG 

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

Q.TY €

21 P1921T-R 4 8027284047844 46,0 31,0X16,0 5,6 21,0 12,0 1,40 2,20

25 P1925T-R 4 8027284047851 28,0 35,5X35,5 7,2 25,0 13,5 1,80 3,00

TERRACOTTA PETRA TAUPE - RIGATATERRACOTTA PETRA TAUPE - RIGATA
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TERRACOTTA OASI CLASSICATERRACOTTA OASI CLASSICA

Cilindro Cipressi
Cypress Cylinder

ART. T01..0

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

18 T01180 4 8055731104383 16,0 18,0 2,20 4,06 T13231

21 T01210 4 8055731104390 19,0 21,0 2,80 6,57 T13251

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

17 T02170 4 8055731104505 16,0 17X17 2,70 4,62 T30211

Quadro Cipressi
Cypress Square Planter

ART. T02..0

MINIMO ORDINE € 500  - MINIMUM ORDER € 500
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Cassetta Cipressi
Cypress Window box

Cubo Festonato
Decorated Square Planter

Vaso Age
Age Pot

Vaso Olive
Olive Pot

ART. T03..0

ART. T05..0

ART. T07..0

ART. T09..0

TERRACOTTA OASI - CLASSICATERRACOTTA OASI - CLASSICA

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

27 T03270 4 8055731104321 11,0 27X12 2,00 5,04 T14301

42 T03420 4 8055731104338 15,0 42X14 4,40 8,82 T14461

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T05150 4 8025717112152 15,0 15X15 1,60 3,37 T30171

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

20 T07200 8 8025717110202 15,0 20,0 1,50 4,71 T13201

25 T07250 8 8025717110257 21,0 25,0 2,40 10,30 T13251

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

20 T09200 8 8025717122205 15,0 20,0 1,60 4,71 T13201

25 T09250 8 8025717100258 21,0 25,0 2,60 10,30 T13251

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T04150 6 8025717014159 12,0 15X12 0,90 2,11 T13151

20 T04200 4 8025717014203 16,0 20X16 1,20 5,02 T13201

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

20 T06200 6 8025717111209 11,0 20X12 1,20 2,64 T14201

30 T06300 4 8025717111308 13,0 30X15 3,20 5,85 T14301

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

20 T08200 8 8025717101200 15,0 20,0 1,60 4,71 T13201

25 T08250 8 8025717101255 21,0 25,0 2,60 10,30 T13251

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

20 T10200 8 8025717011202 7,0 20X9 0,70 1,26 T31231

28 T10280 6 8025717011288 9,0 28X13 1,50 3,27 T31301

Vaso Liberty Festonato
Liberty Decorated Pot

Cassetta Festonata
Decorated Window box

Vaso Sole
Sun Pot

Cassetta Cordonata
Decorated Window box

ART. T04..0

ART. T06..0

ART. T08..0

ART. T10..0

Ciotola Orchidea
Orchid Bowl

ART. T11..0

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

30 T11300 4 8025717139302 14,0 30,0 4,00 9,89

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

8 T12080 32 8025717011080 6,0 8,0 0,30 0,30

Baby Pot
Baby Pot

ART. T12..0
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Cilindro Olive
Olive Cylinder

Cassetta Olive
Olive Window Box

Cassetta Limoni
Lemon Window box

Sottocassetta Quadra imp
Wtrres Square Saucer

ART. T15..0

ART. T90..0

ART. T19..0

ART. T30..1

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

16 T15160 4 8055731106004 12,5 16,0 1,30 2,51 T13221

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

30 T90300 4 8055731100309 11,5 30X15 2,20 4,65 T14301

40 T90400 4 8055731100408 14,5 40X19 3,90 9,91 T14381

50 T90500 7 8055731100507 18,0 50X24 8,00 19,44 T14461

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

27 T19270 4 8055731105878 11,0 27X12 2,00 3,56 T14301

42 T19420 4 8055731105885 15,0 42X14 4,40 8,82 T14461

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

17 T30171 12 8025717124179 2,0 17X17 0,43 0,57

21 T30211 6 8055731106400 2,0 21X21 0,75 0,88

29 T30291 6 8055731104956 2,0 29X29 2,00 1,68

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

18 T17180 4 8055731105847 16,0 18,0 2,20 4,06 T13201

21 T17210 4 8055731105854 19,0 21,0 2,90 6,57 T13251

24 T17240 4 8055731105892 21,0 24,0 4,20 9,49 T13301

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

23 T18230 4 8055731105861 16,0 23X23 3,30 8,46 T30291

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T13151 10 8025717113159 2,0 15,0 0,35 0,53

20 T13201 10 8025717113203 2,0 20,0 0,60 0,62

23 T13231 10 8055731106394 2,0 23,0 0,80 0,83

25 T13251 10 8025717113258 2,0 25,0 0,80 0,98

30 T13301 4 8025717113302 2,0 30,0 2,20 1,41

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

20 T14201 8 8025717125206 2,0 20X12 0,52 0,48

30 T14301 6 8025717125305 2,0 30X16 1,10 0,96

38 T14381 6 8025717125381 2,0 38X15 1,20 1,14

46 T14461 6 8055731104963 2,0 46X18 2,20 1,65

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

23 T31231 8 8025717123233 2,0 23X10 0,44 0,46

30 T31301 6 8025717123301 2,0 30X15 0,70 0,90

Cilindro Limoni
Lemon Cylinder

Cubo Limoni
Lemon Square Planter

Sottovaso imp.
Wtrres Saucer

Sottocassetta imp.
Wtrres Rectangular Saucer

Sottocassetta Ovale imp.
Wtrres Oval Saucer

ART. T17..0

ART. T18..0

ART. T13..1

ART. T14..1

ART. T31..1

TERRACOTTA OASI - CLASSICATERRACOTTA OASI - CLASSICA



78

TERRACOTTA OASI - CONTEMPORANEATERRACOTTA OASI - CONTEMPORANEA

Caspò
Cachepot

Cassetta Liscia
Plain Window box

Ciotola Liscia
Bowl

ART. T20..0

ART. T22..0 ART. T24..0

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

12 T20120 4 8055731104864 11,0 12,0 0,50 1,24 T13151

16 T20160 4 8055731104871 14,0 16,0 1,10 2,81 T13201

18 T20180 4 8055731104888 16,0 18,0 1,60 4,06 T13251

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

40 T22400 4 8055731104703 18,0 40X18 5,60 12,96 T14451

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T24150 6 8055731104741 7,0 15,0 0,40 1,23 T13151

20 T24200 4 8055731104758 9,0 20,0 0,90 3,06 T13201

25 T24250 4 8055731104765 12,0 25,0 2,00 5,88 T13221

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

18 T21180 4 8055731104697 18,0 18X18 2,80 5,83 T30201

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

18 T23180 4 8055731104673 18,0 18,0 2,00 4,57 T13221

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

20 T25200 4 8025717189208 10,0 20X20 0,95 4,00 T30141

25 T25250 4 8025717189253 12,0 25X25 1,90 7,50 T30171

Quadro Liscio Basso
Square planter

Cilindro Liscio Basso
Cylinder Pot

Cassetta Bonsai Quadra
Square Window box

ART. T21..0

ART. T23..0ART. T25..0

Cassetta Liscia
Window box

Vaso Liscio
Pot ART. T27..0

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

45 T27450 4 8055731104857 12,0 45X12 3,30 6,48 T14461

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T26150 4 8025717186153 15X15 1,80 3,53 T30141

20 T26200 4 8025717186207 20X20 3,20 7,85 T30171

25 T26250 4 8025717186252 25X25 6,00 14,71 T30191

ART. T26..0

MINIMO ORDINE € 500  - MINIMUM ORDER € 500
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Baby Pot Liscio
Plain Baby Pot

Sfera
Sphere

Caspò Bianco imp. 
Wtrres White Cachepot 

Sfera Bianca imp. 
Wtrres White Sphere

Sottovaso imp
Wtrres Saucer

Sottocassetta imp
Wtrres Rectangular Saucer

Sottocassetta Quadra imp.
Wtrres Square Saucer

Baby Pot Geometrico
Geometric Baby Pot

Cassetta Inclinata
Cut Window box

Cassetta Inclinata bianca imp. 
Wtrres White Cut Window box

ART. T28..0

ART. T32..0

ART. T60..1ART. T61..1

ART. T13..1

ART. T14..1

ART. T30..1

ART. T29..0

ART. T33..0

ART. T62..1

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

7 T28070 32 8055731106127 6,0 7,0 0,25 0,34

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T32150 4 8055731106073 9,0 15,0 0,50 1,58

20 T32200 4 8055731106042 11,5 20,0 0,90 3,61

25 T32250 4 8055731105991 15,0 25,0 1,70 7,35

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

12 T60121 4 8055731106165 11,0 12,0 0,60 1,24

16 T60161 4 8055731106172 14,0 16,0 1,00 2,81

18 T60181 4 8055731106189 16,0 18,0 1,65 4,06

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T61151 4 8055731106097 9,0 15,0 0,50 1,58

20 T61201 4 8055731106066 11,5 20,0 0,90 3,61

25 T61251 4 8055731105977 15,0 25,0 1,50 7,35

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T13151 10 8025717113159 2,0 15,0 0,35 0,53

20 T13201 10 8025717113203 2,0 20,0 0,60 0,62

22 T13221 10 8055731104734 2,0 22,0 0,65 0,72

25 T13251 10 8025717113258 2,0 25,0 0,80 0,98

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

45 T14451 6 8055731104895 2,0 45X22 2,00 1,98

46 T14461 6 8055731104963 2,0 46X18 2,20 1,65

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

14 T30141 12 8025717124148 2,0 14X14 0,31 0,39

17 T30171 12 8025717124179 2,0 17X17 0,43 0,57

19 T30191 6 8025717124193 2,0 19X19 0,60 0,72

20 T30201 6 8025717124209 2,0 20X20 0,90 0,80

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

12 T29120 16 8055731104710 7,0 12,0 0,45 0,34

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

26 T33260 4 8055731106035 10,0 26X10 0,80 2,60

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

26 T62261 4 8055731106158 10,0 26X10 0,80 2,60

TERRACOTTA OASI - CONTEMPORANEATERRACOTTA OASI - CONTEMPORANEA
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TERRACOTTA OASI - VESUVIOTERRACOTTA OASI - VESUVIO

RIFINITO A MANO
Hand Finished

Caspò Vesuvio
Vesuvio Cachepot

Cassetta Liscia Vesuvio
Vesuvio Plain Window box

Ciotola Liscia Vesuvio 
Vesuvio Bowl

ART. T40..0

ART. T42..0

ART. T44..0

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

12 T40120 4 8055731105151 11,0 12,0 0,60 1,24 T50151

16 T40160 4 8055731105168 14,0 16,0 1,00 2,81 T50201

18 T40180 4 8055731105175 16,0 18,0 1,65 4,06 T50251

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

40 T42400 4 8055731105021 18,0 40X18 5,30 12,96 T56451

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T44150 6 8055731105182 7,0 15,0 0,50 1,23 T50151

20 T44200 4 8055731105199 9,0 20,0 1,20 3,06 T50201

25 T44250 4 8055731105205 12,0 25,0 2,00 5,88 T50221

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

18 T41180 4 8055731105007 18,0 18X18 3,00 5,83 T51201

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

18 T43180 4 8055731105038 18,0 18,0 2,60 4,57 T50221

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

20 T45200 4 8055731105212 10,0 20X20 1,05 4,00 T51141

25 T45250 4 8055731105229 12,0 25X25 1,65 7,50 T51171

Quadro Liscio Basso Vesuvio
Vesuvio Square Planter

Cilindro Liscio Basso Vesuvio
Vesuvio Cylinder Pot

Cassetta Bonsai Quadra Vesuvio
Vesuvio Square Window box

ART. T41..0

ART. T43..0

ART. T45..0

Cassetta Liscia Vesuvio 
Vesuvio Window box

ART. T47..0

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

45 T47450 4 8055731105298 12,0 45X12 3,70 6,48 T52461

MINIMO ORDINE € 500  - MINIMUM ORDER € 500
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Baby Pot Liscio Vesuvio 
Vesuvio Plain Baby Pot

Sfera Vesuvio
Vesuvio Sphere

Sottovaso Vesuvio imp
Wtrres Vesuvio Saucer

Sottocassetta Vesuvio imp
Wtrres Vesuvio Rectangular Saucer

Sottocassetta Liscia Vesuvio lmp
Wtrres Vesuvio Plain Rectangular Saucer

Sottocassetta Quadra Vesuvio imp.
Wtrres Vesuvio Square Saucer

Baby Pot Geometrico Vesuvio 
Vesuvio Geometric Baby Pot

Cilindro Olive Vesuvio
Vesuvio Olive Cylinder

Cassetta Inclinata Vesuvio
Vesuvio Cut Window box

Vaso Liscio Vesuvio
Vesuvio Pot

ART. T48..0

ART. T53..0

ART. T50..1

ART. T52..1

ART. T56..1

ART. T51..1

ART. T49..0

ART. T55..0

ART. T54..0

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

7 T48070 32 8055731106134 6,0 7,0 0,27 0,34

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T53150 4 8055731106080 9,0 15,0 0,60 1,58

20 T53200 4 8055731106059 11,5 20,0 0,95 3,61

25 T53250 4 8055731105984 15,0 25,0 1,80 7,35

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T50151 10 8055731105618 2,0 15,0 0,37 0,53

20 T50201 10 8055731105625 2,0 20,0 0,64 0,62

22 T50221 10 8055731105649 2,0 22,0 0,69 0,75

25 T50251 10 8055731105632 2,0 25,0 0,89 0,98

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

46 T52461 6 8055731105762 2,0 46X18 2,33 1,65

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

45 T56451 6 8055731105755 2,0 45X22 2,10 1,98

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

14 T51141 12 8055731105663 2,0 14X14 0,33 0,39

17 T51171 12 8055731105670 2,0 17X17 0,45 0,57

19 T51191 6 8055731105687 2,0 19X19 0,64 0,72

20 T51201 6 8055731105694 2,0 20X20 0,96 0,80

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

12 T49120 16 8055731105564 7,0 12,0 0,48 0,34

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

16 T55160 4 8055731106011 12,5 16,0 1,40 2,51 T50221

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

26 T54260 4 8055731106141 10,0 26X10 0,90 2,60

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

15 T46150 4 8055731105236 20,0 15X15 1,90 3,53 T51141

20 T46200 4 8055731105243 25,0 20X20 3,50 7,85 T51171

25 T46250 4 8055731105250 30,0 25X25 6,70 14,71 T51191

ART. T46..0

TERRACOTTA OASI - VESUVIOTERRACOTTA OASI - VESUVIO
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Espositore Terracotta Oasi Classica
Oasi Terracotta Classic Display 

ART. TM0001 

Espositore Terracotta Oasi Contemporanea
Oasi Terracotta Contemporary Display

ART. TM0002 

Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

18 T01180 6 8055731104383 16,0 18,0 2,20

21 T01210 6 8055731104390 19,0 21,0 2,80

17 T02170 6 8055731104505 16,0 17X17 2,70

27 T03270 12 8055731104321 11,0 27X12 2,00

42 T03420 4 8055731104338 15,0 42X14 4,40

15 T04150 12 8025717014159 12,0 15X12 0,90

20 T04200 6 8025717014203 16,0 20X16 1,20

15 T05150 6 8025717112152 15,0 15X15 1,60

20 T06200 8 8025717111209 11,0 20X12 1,20

30 T06300 3 8025717111308 13,0 30X15 3,20

20 T07200 16 8025717110202 15,0 20,0 1,50

25 T07250 8 8025717110257 21,0 25,0 2,40

20 T08200 16 8025717101200 15,0 20,0 1,60

25 T08250 8 8025717101255 21,0 25,0 2,60

20 T09200 16 8025717122205 15,0 20,0 1,60

25 T09250 8 8025717100258 21,0 25,0 2,60

20 T10200 8 8025717011202 7,0 20X9 0,70

28 T10280 8 8025717011288 9,0 28X13 1,50

30 T11300 6 8025717139302 14,0 30,0 4,00

8 T12080 64 8025717011080 6,0 8,0 0,30

20 T13201 20 8025717113203 20,0 0,60

25 T13251 10 8025717113258 25,0 0,80

30 T14301 6 8025717125305 30X16 1,10Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

12 T20120 8 8055731104864 11,0 12,0 0,50

16 T20160 12 8055731104871 14,0 16,0 1,10

18 T20180 12 8055731104888 16,0 18,0 1,60

18 T21180 8 8055731104697 18,0 18X18 2,80

40 T22400 6 8055731104703 18,0 40X18 5,60

18 T23180 8 8055731104673 18,0 18,0 2,00

15 T24150 18 8055731104741 7,0 15,0 0,40

20 T24200 12 8055731104758 9,0 20,0 0,90

25 T24250 10 8055731104765 12,0 25,0 2,00

20 T25200 8 8025717189208 10,0 20X20 0,95

25 T25250 6 8025717189253 12,0 25X25 1,90

15 T26150 6 8025717186153 20,0 15X15 1,80

20 T26200 6 8025717186207 25,0 20X20 3,20

25 T26250 9 8025717186252 30,0 25X25 6,00

45 T27450 6 8055731104857 12,0 45X12 3,30

7 T28070 64 8055731106127 6,0 7,0 0,25

12 T29120 32 8055731104710 7,0 12,0 0,45

15 T13151 10 8025717113159 15,0 0,35

20 T13201 10 8025717113203 20,0 0,60

22 T13221 8 8055731104734 22,0 0,65

25 T13251 10 8025717113258 25,0 0,80

19 T30191 6 8025717124193 19X19 0,60

20 T30201 6 8025717124209 20X20 0,90

46 T14461 6 8055731104963 46X18 2,20
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Ø
COD. 
ART.

€
PZ.

Q.TY
BARCODE 

EAN

INFO ART. - ITEM INFO
CM - KG - LT

12 T40120 8 8055731105151 11,0 12,0 0,60

16 T40160 12 8055731105168 14,0 16,0 1,00

18 T40180 12 8055731105175 16,0 18,0 1,65

18 T41180 8 8055731105007 18,0 18X18 3,00

40 T42400 6 8055731105021 18,0 40X18 5,30

18 T43180 8 8055731105038 18,0 18,0 2,60

15 T44150 18 8055731105182 7,0 15,0 0,50

20 T44200 12 8055731105199 9,0 20,0 1,20

25 T44250 10 8055731105205 12,0 25,0 2,00

20 T45200 8 8055731105212 10,0 20X20 1,05

25 T45250 6 8055731105229 12,0 25X25 1,65

15 T46150 6 8055731105236 20,0 15X15 1,90

20 T46200 6 8055731105243 25,0 20X20 3,50

25 T46250 9 8055731105250 30,0 25X25 6,70

45 T47450 6 8055731105298 12,0 45X12 3,70

7 T48070 64 8055731106134 6,0 7,0 0,27

12 T49120 32 8055731105564 7,0 12,0 0,48

15 T50151 10 8055731105618 15,0 0,37

20 T50201 10 8055731105625 20,0 0,64

22 T50221 8 8055731105649 22,0 0,69

25 T50251 10 8055731105632 25,0 0,89

19 T51191 6 8055731105687 19X19 0,64

20 T51201 6 8055731105694 20X20 0,96

46 T52461 6 8055731105762 46X18 2,33

ART. TM0003 
Espositore Terracotta Oasi Vesuvio 

Oasi Terracotta Vesuvio Display
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